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Ata N° 47/2014 – Primeira Sessão ordinária do mês de fevereiro da Câmara Municipal 

de Dueré, realizada em 17 de fevereiro de 2014, no Plenário “Constâncio Rodrigues 

Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 

19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a 

proteção de Deus, O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a 

Presente Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Vera Leal, Silvano da Silva e Mouzer Joaquim Ferreira, Duacre 

Pereira de Carvalho, Valdir Martins Ferreira, estava ausente o vereador Nilton Batista.   

O Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé para a oração do pai nosso, 

dando continuidade pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 46/2013 que 

foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos Parlamentares presentes, 

ORDEM DO DIA: Havia a seguinte matéria para apreciação; Ofício nº 09/2014, que 

encaminha a Medida Provisória nº 001/2014, Prorroga os prazos previstos nos Art. 9º 

da Lei Municipal 516/2013 r Art. 10 da Lei Municipal nº 517/2013, Oficio nº 19/2014 

que encaminha o Projeto de Lei 001/2014” Dispõe sobre a Estrutura Organizacional 

do Poder Executivo e o seu Quadro de Cargos e Salários do Município de Dueré-TO e 

dá outras providências, Projeto de Lei 002/2014 “Especifica e insere Anexo ao Plano 

de Cargos Carreira e Remuneração dos Profissionais da Educação Básica do 

Município de Dueré-TO (PCCR) e dá outras providências”. Projeto de Lei 003/2014 

Institui o sistema municipal antidrogas e dá outras providências. Projeto de Lei 

001/2014” Altera o Anexo II, B- tabela dos vencimentos dos cargos comissionados da 

Lei nº 522 de 26 de Novembro de 2013 e dá outras providências”. Após a leitura dos 

devidos projetos o senhor Presidente no uso de suas atribuições legais e regimentais e 

por se tratar de matéria de “REGIME DE URGENCIA SIMPLES”, informou aos pares 

a dispensa de pareceres das comissões, em seguida pediu 10 minutos para  as comissões 

se reunirem e discutirem sendo acatado por todas as comissões presentes. Após 

retornarem aos trabalhos informaram na seguinte ordem a Medida Provisória 001/2014 

O Presidente da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final vereador Valdi Martins 

Ferreira solicitou dispensa de pareceres. O projeto de Lei 001/2014 A presidente da 

comissão de Educação e Saúde vereadora Valdeina Magalhães solicitou a dispensa dos 

pareceres e o projeto 003/2014 foi solicitado a dispensa dos pareceres pelo o vereador 

Delmiro Ferreira Nunes. O projeto 002/2014 as comissões apresentaram parecer    

EXPEDIENTE: Foi colocado a medida Provisória nº 001/2014 em discursão e votação 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes em seguida o Projeto nº 001/2014 

em discursão e votação sendo aprovado por todos os Vereadores presentes, o projeto de 

002/2014 em discursão e votação sendo aprovado por todos os Vereadores, Projeto 

003/2014 em discursão e votação sendo aprovado por todos os Vereadores. Foi 

encaminhado para as devidas comissões para estudos o Projeto 001/2014 de 14 de 

fevereiro de 2014 que Altera o Anexo II, B-Tabela dos Vencimentos dos Cargos 

Comissionados da Lei nº 522 de 26. de Novembro de 2013 e dá outras providências”.   

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Delmiro iniciou sua fala agradecendo a DEUS 
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e cumprimentou a todos, parabenizou o senhor presidente e a equipe do prefeito pelos 

os trabalhos e agradeceu pela oportunidade. A vereadora Valdeína agradeceu a DEUS e 

cumprimentou a todos os presentes desejou boas vindas ao  Assessor Jurídico Drº 

Emerson , citou aprovação dos Projetos apresentados em especial o Projeto 003/2014 

“Institui o sistema Municipal Antidrogas e dá outras Providências”, Agradeceu pela 

mensagem de boas víndas aos trabalhos, informou da mensagem enviada pelo o 

secretário de saúde informando as conquistas da Secretaria de Saúde sendo contemplado 

com uma ambulância SAMU e finalizou desejando uma boa noite a todos. O vereador 

Duacre dispensou a fala. O vereador Valdi cumprimentou todos agradeceu a DEUS , 

agradeceu a mensagem de boas vindas , falou sobre os projetos que são todos de grande 

importância, destacou o Projeto 003/2014 por se tratar do combate as drogas que tem 

causado muitos sofrimentos e que apesar de ser muito difícil esse trabalho, mas que 

esperar que seja realizado com êxito para o bem de todos, desejou uma boa noite a 

todos. O vereador Mouzer Joaquim dispensou a fala, A vereadora Vera Leal 

cumprimentou todos, agradeceu a DEUS e desejou boa venda ao Assessor Jurídico Drº 

Emerson, agradeceu pela mensagem de boas víndas, falou ainda sobre os projetos , 

destacou o projeto 003/2014 e finalizou agradecendo pela oportunidade. O senhor 

presidente cumprimentou a todos falou  da importância dos projetos apresentados citou 

o projeto 003/2014, falou sobre a presidência participativa, deixou em aberto para que 

cada vereador faça a sua indicação para melhorias da casa de Leis lembrou que no ano 

de 2013 a conquista seria o carro e que já foi realizada e que no ano de 2014 serão feitas 

reformas no prédio da Câmara e que conta com a indicação de cada um, agradeceu 

também a mensagem de boas víndas, falou também da mensagem enviada pelo o 

Secretário de saúde informando as conquistas realizadas e  passou parte da sua fala para 

o Assessor Jurídico Drº Emerson que agradeceu pela acolhida e se colocou a disposição 

para todos os vereadores, citou alguns exemplos dos trabalhos a serem prestados 

finalizou agradecendo . Em seguida o vereador Silvano iniciou suas palavras 

cumprimentando todos os presentes e desejou boas víndas ao Drº Emerson se colocou a 

disposição para os trabalhos, agradeceu a DEUS pelas bênçãos recebidas, Dando 

continuidade o senhor presidente marcou as próximas sessões que ficaram para os dias 

18 e 25/02/2014. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Vereado-

Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera 

Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Silvano da Silva e Mouzer Joaquim. Plenário 

Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos dezessete 

dias do mês de Fevereiro de Dois Mil e Quatorze. 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO               VALDEINA MAGALHÃES 

Vereador – Presidente                                    Primeira Secretaria 
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Ata N° 48/2014 – Segunda Sessão ordinária do mês de fevereiro da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 18 de fevereiro de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Vera Leal, Silvano da Silva e Mouzer Joaquim Ferreira, Valdir Martins 

Ferreira, estava ausente o vereador Nilton Batista e Duacre Pereira de 

Carvalho.   O Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé para a 

oração do pai nosso, dando continuidade na ausência da vereadora 

Valdeina Magalhaes convidou  o segundo Secretário Vereador Delmiro 

Ferreira Nunes para auxiliar nos trabalhos, em seguida pediu a secretaria 

para fazer a leitura da ata anterior nº 47/2014 que foi colocada em 

discursão e em votação sendo aprovada pelos Parlamentares presentes, 

ORDEM DO DIA: Havia as seguintes matérias para apreciação; Projeto 

de Lei 004/2014 „ Institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de 

Resíduos Sólidos”. Oficio nº 24/2014 Encaminhado pela CÂMARA 

Municipal de Gurupi, Assunto: Reunião do Fórum Permanente de 

Seguranças Pública da Região Sul. Oficio Circular nº 017/2014 

Encaminhado pela Câmara Municipal de Gurupi Assunto: Solenidade dos 

53 anos da Câmara Municipal de Gurupi. GRANDE EXPEDIENTE:  O 

vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou a 

todos os presentes elogiou o senhor presidente  e agradeceu pela 

oportunidade. O vereador Silvano da Silva dispensou a fala. O vereador 

Mouzer Joaquim cumprimentou cumprimentou a todos e agradeceu o Cabo 

Carlos da Câmara Municipal de Gurupi pelo o convite. O vereador Valdi 

cumprimentou todos falou sobre a importância do Projeto 004/2014, 

parabenizou o senhor presidente, agradeceu a DEUS finalizou desejando 

uma boa noite a todos. A vereadora Vera Leal cumprimentou todos 

agradeceu a DEUS pela oportunidade e fez a pergunta ao líder do governo 

a respeito do Bueiro perto da casa da Senhora Jacira no centro pediu ajuda 

para todos os vereadores para que possam se reunirem para encontrar uma 

solução para o problema. O vereador Valdi respondeu que já havia falado 
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com o Prefeito e que estão estudando uma forma para solucionar o 

problema. O senhor presidente cumprimentou todos falou da importância 

do convite da Câmara Municipal de Gurupi, explicou com detalhes o 

assunto do convite, ofereceu o carro  para o vereador Delmiro e o Vereador 

Nilton Batista que fazem parte da comissão do Fórum Permanente de 

Segurânça Pública para que possam se locomoverem para Gurupi. 

Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Vereado-Presidente 

Joaquim Carvalho Neto, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Silvano da 

Silva e Mouzer Joaquim. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal 

de Dueré, Estado do Tocantins, aos dezoito dias do mês de Fevereiro de 

Dois Mil e Quatorze. 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         DELMIRO FERREIRA NUNES 

Vereador – Presidente                                   Segundo Secretario 
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Ata N° 49/2014 – Terceira Sessão ordinária do mês de fevereiro da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 25 de fevereiro de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Duacre Pereira de carvalho, Vera Leal, Silvano da Silva, Mouzer Joaquim, 

Nilton Batista, Valdir Martins Ferreira e Valdeina Magalhães. O Senhor 

Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, em 

seguida pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 48/2014 que 

foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos 

Parlamentares presentes, ORDEM DO DIA: Havia as seguintes matérias 

para apreciação; Projeto de Lei 004/2014 “Institui o Plano Municipal de 

Gestão Integrada de Resíduos Sólidos Projeto de Lei 001/2014” Altera  o 

Anexo II, B- TABELA DOS VENCIMENTOS DOS CARGOS 

COMISSIONADOS  Lei nº 522 de 26 de Novembro de 2013 e dá outras 

providências”.Dando continuidade foi feita a leitura do parecer da do 

Projeto 004/2014 comissão de Economia , Finança e Orçamento, relatora 

vereadora Valdeina Magalhães, parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final relator vereador Valdi Martins Ferreira, em seguida 

parecer do projeto 001/2014 Comissão Economia, Finança e Orçamento e 

Comissão  Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão Obras e Serviços 

Públicos relatora vereadora Vera Leal. Logo após a leitura dos citados 

Projetos e pareceres passou para ORDEM DO DIA: Foi colocado em 

discursão o Projeto 004/2014 e votação sendo aprovado por unanimidade 

em o projeto 001/2014 foi colocado em discursão e votação, aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade os pareceres foram colocado em 

discursão e votação e foram aprovados por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE:O obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso da 

palavra  o vereador Delmiro cumprimentou todos  e fez uma explanação 

detalhada  sobre a conferência que participou em Gurupi dia 21/02/2014 na 

CÂMARA Municipal de Gurupi e agradeceu pela oportunidade. O 

vereador Duacre dispensou a fala. O vereador Mouzer agradeceu a DEUS 
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cumprimentou todos. O vereador Nilton Batista agradeceu pela 

oportunidade cumprimentou todos e justificou as faltas, agradeceu ao 

vereador Delmiro por ter participado da  conferência da Câmara de Gurupi, 

falou que infelizmente por motivo de força maior não foi possível 

participar, mas que é muito importante a participação dos vereadores pela 

dimensão da conferência onde trata-se de Segurança Pública e que Dueré 

precisa estar lá defendendo as necessidades do município. O vereador 

Delmiro pediu parte da fala do vereador Nilton que foi concedido, o 

vereador Delmiro esclareceu com mais detalhes toda a programação do 

evento para que o vereador Nilton se inteirasse totalmente do 

acontecimento, voltando a palavra para o vereador Nilton Batista falou 

sobre o Projeto 001/2014 e finalizou agradecendo a todos. A vereadora 

Vera cumprimentou todos agradeceu a DEUS. O vereador Silvano 

cumprimentou todos parabenizou o senhor presidente pelo o projeto 

001/2014 explanou a necessidade do projeto, perguntou ao vereador Valdi 

sobre o recurso encaminhado pela Senadora Kátia Abreu para construção 

do CRAS e para finalizar agradeceu pela oportunidade. O vereador Valdi 

cumprimentou todos agradeceu a DEUS e parabenizou todos os pares pela 

aprovação dos projetos deu explicações sobre as necessidades do projeto 

004/2014 em resposta ao vereador Silvano informou que o recurso esta 

sendo viabilizado e que esta sendo feito o processo de licitação e tendo 

concluído iniciara a construção do CRAS e para finalizar agradeceu pela 

oportunidade. A vereadora Valdeina cumprimentou todos agradeceu a 

DEUS e parabenizou o senhor presidentes pelo o projeto 001/2014, falou 

sobre as festas de finais de semanas, informou que alguns pais já a 

procuraram pedindo apoio. O vereador Valdi pediu parte da fala e disse que 

antes havia ordem do Juiz para que fosse realizada uma festa por mês. O 

vereador Nilton também pediu parte da fala e nesse momento argumentou 

que por fazer parte da comissão de segurança Pública tanto ele quanto o 

Vereador Delmiro,o vereador Nilton sugeriu  uma reunião com todas 

lideranças da cidade para discutirem  ideias para que possam encontrar 

solução para  o problema, e aproveitou para citar a questão do transito de 

caminhões  no centro da cidade que é outro para ser estudado soluções. A 

vereadora Valdeina pediu também para o vereador Valdi para levar as 
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questões ao prefeito e finalizou agradecendo todos. O senhor presidente 

cumprimentou todos o concedeu a fala para o vereador Delmiro, que 

iniciou suas palavras dizendo que na questão das festas todos os finais de 

semanas tem que ser feito um estudo com muita cautela para encontrar 

alternativas juntamente com a secretária responsável na área, porque corre 

o risco de estarem criando uma situação mais complicada tirando dos 

jovens a única opção de lazer que estão tendo em Dueré e se for proibido 

corre o risco de terem que se deslocarem para cidades vizinhas, trazendo 

assim mais preocupações para os pais. Em seguida o senhor presidente 

falou sobre a participação que teve no fórum de Segurança Pública, falou 

da importância da participação dos vereadores. Sobre o ponto de vista do 

vereador Delmiro sugeriu que seja feito um pedido ao executivo, registrou 

a preocupação na questão do policiamento no período de carnaval, 

questionou se havia solicitação de mais policiais para os dias de festa, e  

marcou as próximas sessões para o mês de março que ficaram nos dias 

06,11,18,25 e25/03/2014. Compareceram a esta sessão os Senhores 

vereadores: Vereador – Presidente Joaquim Carvalho Neto, Delmiro 

Ferreira Nunes, Duacre Pereira de Carvalho,Valdi Martins Ferreira, Silvano 

da Silva,Nilton Batista, Vera de Jesus Leal, Valdeina Magalhães e Mouzer 

Joaquim. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado 

do Tocantins, aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         DELMIRO FERREIRA NUNES 

   Vereador Presidente                                         Segundo Secretário 
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Ata N° 50/2014 – Quarta Sessão ordinária do mês de fevereiro da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 06 de março de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Não havendo número legal 

de vereadores para a abertura dos trabalhos, não foi possível realizar a 

Sessão, tendo comparecido os vereadores Valdi Martins Ferreira, Valdeina 

Magalhães, Silvano da Silva e Delmiro Ferreira Nunes. Às dezenove horas 

e trinta minutos o vereador vice-presidente que presidia a sessão deu por 

encerrada por falta de quórum. Plenário Constâncio Barros, Câmara 

Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos seis dias do mês de março de 

Dois Mil e Quatorze. 

 

 

VALDI MARTINS FERREIRA 

Vice-Presidente 

 

 

 

 

VALDEINA MAGALHÃES 

Primeira Secretaria 

 

 

 

DELMIRO FERREIRA NUNES 

Segundo Secretaria 

 

 

 

SILVANO DA SILVA 

Vereador 
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Ata N° 51/2014 – Primeira Sessão ordinária do mês de março da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 11 de março de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Nilton Batista, Valdir Martins Ferreira e Valdeina Magalhães. O Senhor 

Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, em 

seguida pediu a secretaria para fazer a leitura das atas anteriores  nº 

48/2014 e 49/2014 que na ordem foram colocadas em discursão e em 

votação sendo aprovadas pelos Parlamentares presentes, ORDEM DO 

DIA: Havia as seguintes matérias para apreciação; Projeto de Lei 004/2014 

“Institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos 

Projeto de Lei 001/2014” Altera  o Anexo II, B- TABELA DOS 

VENCIMENTOS DOS CARGOS COMISSIONADOS  Lei nº 522 de 26 

de Novembro de 2013 e dá outras providências”.Dando continuidade foi 

feita a leitura do parecer da do Projeto 004/2014 comissão de Economia , 

Finança e Orçamento, relatora vereadora Valdeina Magalhães, parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça Comissão Obras e Serviços Públicos 

relatora vereadora Vera Leal. Logo após a leitura dos citados Projetos e 

pareceres passou para ORDEM DO DIA: Foi colocado em discursão o 

Projeto 004/2014 e votação sendo aprovado por unanimidade em o projeto 

001/2014 foi colocado em discursão e votação, aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade os pareceres foram colocado em discursão e votação e 

foram aprovados por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE:O 

obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso da palavra  a vereadora 

Valdeina cumprimentou todos agradeceu a DEUS pela oportunidade e 

registrou os sentimentos pela família da senhora Alaide pelo o seu 

falecimento ocorrido nos últimos dias, dando continuidade questionou o 

líder do executivo sobre os tapa buracos e referente o setor aeroporto que se 

encontra em péssimas condições de transito, e para finalizar agradeceu.O 

vereador Delmiro agradeceu em primeiro lugar a DEUS e cumprimentou 

todos os presentes, citou a realização da festa de carnaval que foi bem sem 
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nem um caso grave ocorrido, parabenizou os colegas pelo o lembrete do 

recapeamento no setor aeroporto. O vereador Valdi cumprimentou todos, 

falou a respeito do recapeamento informou que existe uma promessa por 

parte do Estado e quanto as ruas de Dueré estão esperando diminuir um 

pouco as chuvas para que possam concluir os trabalhos de manutenção das 

ruas, parabenizou os colegas pela aprovação dos projetos e finalizou 

agradecendo a todos. O vereador Nilton cumprimentou a todos e justificou 

a falta da vereadora Vera Leal, falou no falecimento da Senhora Alaide, 

registrou os sentimentos, citou os buracos das ruas e disse que não acha 

justo criticar devido a intensidade de chuvas que torna impossível 

realizarem os trabalhos, mas que espera  que o prefeito se prepare para que 

quando as chuvas der condições os trabalhos sejam realizados e não só as 

ruas mas também as estradas do município , parabenizou pela aprovação 

dos projetos. O senhor presidente cumprimentou a todos, falou da 

contemplação do município com uma ambulância que era esperada pela 

tamanha necessidade e que já se encontra no município de Dueré, 

agradeceu ao governador, falou sobre o atendimento do cartório eleitoral 

pediu aos vereadores que passe a informação para comunidade, falou da ída 

em Palmas juntamente com o prefeito visitando varias secretarias e que foi 

uma viagem muito proveitosa sobre os tapas buracos falou que é de 

responsabilidade do estado juntamente com a prefeitura , registrou os 

sentimentos pela família da senhora Alaide, agradeceu  a todos os 

vereadores pela aprovação dos projetos. Compareceram a esta sessão os 

Senhores vereadores: Vereador – Presidente Joaquim Carvalho Neto, 

Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, ,Nilton Batista, , Valdeina 

Magalhães Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins, aos onze dias do mês de março de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Presidente                                         Primeira Secretária 
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Ata Nº 52/2014 - Terceira Sessão ordinária do mês de março da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 18 de março de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, Na
ausência do senhor presidente Joaquim Carvalho Neto o vereador vice
presidente Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão
ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton
Batista, Valdeina Magalhães, Vera Leal, Mouzer Joaquim e Silvano da
Silva. O senhor Presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do
pai nosso, em seguida pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior
nº 51/2014 que foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada
pelos Parlamentares presentes, ORDEM DO DIA: Havia as seguintes
matérias para apreciação; Projeto de Lei 005/2014 " Dispõe sobre
alteração do Anexo I da Lei 50612011, representativa de aumento de
Vencimentos dos professores do Magistério Público Municipal. E o
Projeto de Lei 006/2014 " Institui o auxilio alimentação para os
servidores Públicos Plantonistas da Secretaria de Saúde do Município de
Dueré-TO e dá outras providências". GRANDE EXPEDIENTE:
Obedecendo a ordem de inscrição. O vereador Nilton Batista
cumprimentou todos os presentes parabenizou o Prefeito pelos os projetos
apresentados e questionou sobre os Balancetes que ainda não foram
votados para que possam estar sendo apresentados e para finalizar
agradeceu todos pela oportunidade. O vereador Silvano da Silva agradeceu
a DEUS cumprimentou todos falou sobre a citação do vereador Nilton
Batista na questão dos balancetes e que é de acordo que seja colocado em
votação encerrando suas palavras desejando uma boa noite a todos. A
vereadora Valdeina cumprimentou todos agradeceu a DEUS, falou dos
projetos com explicações sobre o projeto dos professores disse que é
merecido, citou a questão dos técnicos de enfermagem, falou nas obras que
estão sendo retomadas citou academia e as casas populares, referente o
projeto onde trata da alimentação dos servidores da sec. De saúde. O
vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos falou que
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esta se afastando da comissão de Segurança Pública e também da mesa
diretora, e agradeceu a todos. A vereadora Vera Leal cumprimentou todos
e agradeceu a DEUS e parabenizou o prefeito sobre os projetos finalizou
agradecendo todos. O vereador Mouzer cumprimentou todos e questionou
sobre a questão da alimentação dos funcionários de plantão no hospital se
não. seria viável criar uma cozinha no hospital. O senhor presidente passou
a palavra para o Assessor Jurídico Drº Emerson que cumprimentou todos e
se colocou a disposição para os trabalhos. Em seguida o vereador Valdi fez
explanação sobre os projetos, em primeiro lugar a situação dos professores
na sequencia sobre alimentação dos plantonistas, informou que os projetos
serão encaminhados para as devidas comissões, fez a leitura do convite
encaminhado pela Câmara Municipal de Gurupi. Compareceram a esta
sessão os Senhores vereadores: Vereador - Valdi Martins Ferreira, Delmiro
Ferreira Nunes, Silvano da Silva,Nilton Batista, Vera de Jesus Leal,
Valdeina Magalhães e Mouzer Joaquim. Plenário Constâncio Barros,
Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos dezoito dias do
mês de março de Dois Mil e Quatorze.

VALDI MARTINS FERREIRA
Vereador Vice-Presidente

VALDEINA MAGALHÃES
Primeira Secretaria
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Ata Nº 53/2014 - Quarta Sessão ordinária do mês de Março da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 25 de Março de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, na
ausência do presidente Joaquim Carvalho Neto o vereador vice presidente
Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a
presença dos vereadores, Silvano da Silva, Valdeina Magalhães, Delmiro
Ferreira Nunes, Vera Leal e Nilton Batista Estando ausente o vereador
Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho. O vereador Mouzer
Justificou a falta. O Presidente em exercício convidou todos a ficar de pé
para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior
que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos
os presentes. EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para apreciação:
Projeto de Lei 006/2014 "Institui o Auxilio Alimentação para os Servidores
Públicos Plantonistas da Secretaria de Saúde do Municipio de Dueré. TO. E
dá outras providências". Pareceres das Comissões Economia Finanças e
Orçamento Relatora Valdeina Magalhães, Parecer da Comissão Legislação,
Justiça e Redação Final Relator Valdi Martins Ferreira. Parecer da
Comissão Educação, Saúde e Assistência Social Relator Nilton Batista.
Logo após a leitura dos pareceres foi feita a leitura da indicação de autoria
do vereador Nilton Batista Assunto: Retirada do Quebra Molas. ORDEM
DO DIA: Foi colocado em votação o projeto 006/2014 Aprovado pelos os
presentes em seguida foi colocado o parecer da Comissão Economia,
Finanças e Orçamento aprovado pelos os presentes. Parecer da Comissão

'Legislação, Justiça e Redação Final foi aprovado pelos os presentes.
Pareceres da Comissão Educação, Saúde, Assistência Social aprovado
pelos os presentes. Dando continuidade passou para o GRANDE
EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição o vereador Nilton
Batista cumprimentou todos os presentes e fez justificativa sobre a
indicação de sua autoria e pediu aprovação, agradeceu pela oportunidade.
O vereador Silvano da Silva agradeceu a DEUS e cumprimentou todos os
presentes, parabenizou os pares pela aprovação do Projeto e ao vereador
Nilton Batista pela indicação finalizou agradecendo. A vereadora Valdeina
cumprimentou todos os presentes com Boas Víndas, falou sobre o Projeto
006/2014 citou o artigo onde trata das horas trabalhadas e expôs sua
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de Saúde, para que possam encontrar uma solução, falou também na vínda
do Sindicato para ajudar esses profissionais a resolverem da melhor
possível finalizou suas palavras pedindo ao líder do governo que informe o
prefeito. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou todos
iniciou suas palavras pedindo aos professores que informe sobre os
problemas para que possam defender, se colocou a disposição, falou sobre
a questão de empregos para mulheres, sugeriu a criação do setor industrial
e agradeceu pela oportunidade. A vereadora Vera Leal desejou boa noite a
todos manifestou a sua admiração pelos os trabalhos dos professores e toda
classe, falou que questionou alguns funcionários da Saúde e sugeriu uma
reunião entre os interessados e que voltem na próxima sessão, parabenizou
o vereador Nilton Batista pela indicação apresentada encerrou agradecendo
pela oportunidade. O vereador Valdi cumprimentou todos, parabenizou o
vereador Nilton Batista pela indicação sobre o Projeto 006/2014 falou da
questão da insatisfação de um lado e de outro não, sugeriu uma reunião
para encontrar solução. Sobre O Projeto 005/2014 informou que não terão
prejuízo algum com a retirada do Projeto, por se tratar apenas de uma
correção de erro de digitação e que na próxima sessão será apresentado
para votação em seguida passou a palavra para professora Rosimar que
estava inscrita para fazer uso da tribuna. A professora agradeceu, mas disse
que não iria falar por que o projeto 005/2014 não foi apresentado.
Compareceram a esta sessão os senhores vereadores: Valdi Martins
Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista, Valdeina Magalhães,
Vera Leal, Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara Muncipal
de Dueré, Estado do Tocantins, aos Vinte e Cinco Dias de Março de Dois
Mil e Quatorze.

VALDI MARTINS FERREIRA VALDEINAMAGALHÃES
Vereadora - Vice Presidente Primeira Secretaria
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Ata Nº 54/2014 - Quinta Sessão ordinária do mês de Março da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 31 de Março de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O
senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a sessão co a
presença dos vereadores: Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer
Joaquim, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, em
seguida o senhor Presidente convidou todos a ficarem de pé para oração do
Pai Nosso. Logo após foi feita a leitura da pauta da sessão ao concluir a
leitura o senhor presidente pediu a compreensão de todos para que todos os
pares se reunissem com o assessor Jurídico Drº Emerson para tirar duvidas
todos concordaram após alguns minutos retomaram aos trabalhos e o
senhor presidente pediu a primeira secretaria para fazer a leitura dos
projetos e pareceres, iniciando com o projeto 005/2014 " Dispõe sobre
alteração do anexo I da Lei Nº 506111, representativa de aumento de
vencimento dos Professores do Magistério Público Municipal. Em seguida
a Leitura do Oficio que encaminha a Tabela do Projeto 005/2014
corrigida.na sequência os pareceres da Comissões: Comissão Economia,
Finanças e Orçamentos Relatora Valdeina Magalhães. Comissão:
Legislação, Justiça e Redação Final Relator Valdi Martins Ferreira.
Comissão: Educação, Saúde e Assistência Social Relator Nilton Batista.
Em seguida o Projeto de Lei 006/2014" Institui o auxilio alimentação para
os Servidores Públicos Plantonistas da Secretaria de Saúde do Município
de Dueré e dá outras providências e os pareceres das Comissões: Comissão
Economia, Finanças e Orçamento Relatora Valdeina Magalhães. Comissão:
Legislação Justiça e Redação Final Relator Valdi Martins Ferreira.
Comissão: Educação, Saúde e Assistência Social Relator Nilton Batista.
ORDEM DO DIA: O senhor presidente colocou os pareceres do Projeto
00612014 em discursão e em votação aprovados pelos os presentes, logo
após aprovação dos pareceres foi colocado o Projeto de Lei 006/2014 em
discursão, o vereador Valdi questionou o senhor presidente se o secretario
de Saúde faria a explanação antes ou depois da votação e todos os pares
concordaram que fosse antes da votação do Projeto. O senhor presidente
convidou o Secretário de Saúde Srº Vânio Rodrigues de Souza para fazer
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uso da Tribuna e antes de iniciar sua fala o senhor presidente informou os
critérios do uso da tribuna O secretario de Saúde Srº Vânio iniciou suas
palavras cumprimentando todos os presentes fêz esclarecimentos da sua
maneira de se expressar e da sua maneira de trabalhar, parabenizou a Casa
de Leis pela aprovação do Projeto e garantiu que será de muita seriedade,
ao mesmo tempo disse que o regimento Interno desta Casa de Leis foi
rasgado uma pagina, quando deixou de registrar a fala dos profissionais da
Saúde ocorrida na sessão anterior e falou que havia ligado para a Secretaria
Administrativa para saber qual teria sido as colocações dos funcionários e
que foi informado que não havia sido registrado em ata por terem se
inscrito para fazer uso da tribuna , falou que o Projeto 006/2014 não é de
sua autoria e sim do Poder Executivo, mas que o defende porque acredita
que será a solução para o problema. Disse que foi feita uma reunião para
discutirem o assunto citou inúmeros argumentos para justificar o Projeto e
para finalizar agradeceu pela oportunidade. O senhor Presidente retomou
para deliberação do Projeto 00612014colocando em discursão em seguida
em votação que foi aprovado pelos os presentes. GRANDE
EXPEDIENTE: A vereadora Valdeina cumprimentou todos os presentes
e agradeceu a DEUS , Desejou Boas Víndas a todos, falou sobre o Projeto
00612014 disse que espera que venha suprir as necessidades de cada
servidor, lembrando que os profissionais da Saúde aguardam reajuste de
salário, agradeceu pela oportunidade. O vereador Delmiro agradeceu a
DEUS e cumprimentou todos parabenizou os profissionais na pessoa da
professora Rosimar e o Secretário de Saúde , por se tratar de pessoas como
lideranças de classe. Referente ao Projeto de Lei 006/2014 citou o art. onde
fala que pode haver mudanças e que será uma experiência, dando certo vai
enfrente e se não mudará, finalizou agradecendo pela oportunidade. A
vereadora Vera Leal cumprimentou todos falou sobre a sugestão da reunião
dos profissionais da Saúde e que não teria sido só ela a dar a sugestão
outros colegas haviam sugerido também e qeu se foi feita esta reunião e
como foi citado pelo o secretario de saúde que foi aprovado por 95%.
Concluiu suas palavras agradecendo. O vereador Mouzer agradeceu a
DEUS e cumprimentou todos os presentes, parabenizou o executivo pelos
os projetos apresentados registrou que acha merecido o aumento para os
professores. Agradeceu pela oportunidade. O vereador Silvano da Silva
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cumprimentou os presentes, parabenizou todos os pares pela aprovação
dos projetos e aos professores por terem manifestado seus interesses,
referente ao Projeto de Lei 006/2014, lembrou de uma indicação de sua
autoria que tratava da questão da cantina do Hospital para atendimento dos
Servidores, disse que acredita que o Projeto veio para melhorar a situação
dos servidores, finalizou agradecendo. O vereador Valdi cumprimentou
todos os presentes parabenizou os colegas pela aprovação dos Projetos
registrou a importância do Projeto 006/2014, comentou que houve na
sessão anterior desencontro de informações, citou a fala do vereador Nilton
Batista, quando falou de não existir democracia disse que o vereador se
precipitou e que 95% dos servidores estão a favor, portanto a experiência
pode dar certo, parabenizou o Secretário de Saúde pelo o seu
esclarecimento e agradeceu pela oportunidade. O senhor presidente
cumprimentou todos falou da satisfação de receber servidores tanto da
Educação quanto da Saúde e para iniciar as suas colocações disse que todos
os projetos são recebidos com insegurança e que a preocupação é que o
projeto possa transforma vida dos servidores, falou que a Casa de Leis não
tem partido e nem bandeira separadas e sim compromisso com toda
comunidade, informou que não estava na sessão anterior, mas que havia
sido informado que a sessão não teria sido bem sucedida. Ao secretario de
Saúde sobre a sua fala quando citou que o Regimento Interno havia sido
rasgado uma pagina falou que não foi essa a intenção e sim uma
preservação de todos informou aos profissionais da Educação das
comissões citando uma por uma sugeriu que podem reunir com as
comissões sempre que acharem necessário para que possam defender com
conhecimento de causa, disse que a Câmara é parceira. Deixou as
condolências família do Srº João de Sousa pelo seu falecimento em seguida
convidou todos para cantar parabéns para o vereador Mouzer Joaquim e
para finalizar marcou as próximas sessões para 01, 08, 15,22 e 29 de Abril
DE 2014. Compareceram a esta sessão os senhores vereadores: Vereador
Presidente Joaquim Carvalho Neto, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins
Ferreira, Silvano da Silva, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Valdeina
Magalhães. Os vereadores Nilton Batista e Duacre Pereira de Carvalho
justificaram a falta. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de
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Dueré, Estado do Tocantins aos Trinta e um Dias do Mês de Março de Dois
Mil e Quatorze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

VALDEINA MAGALHÃES
Primeira Secretária
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Ata N° 55/2014 - primeira Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 01 de abril de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto  declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Vera Leal, Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de 

Carvalho e Silvano da Silva. O senhor Presidente convidou todos a ficar de 

pé para a oração do pai nosso, em seguida pediu a secretaria para fazer a 

leitura da ata anterior nº 54/2014 que foi colocada em discursão e em 

votação sendo aprovada pelos Parlamentares presentes, EXPEDIENTE: 

Havia as seguintes matérias para apreciação; Projeto de Lei 005/2014 

“Dispõe sobre alteração do Anexo I da Lei 506/2011, representativa de 

aumento de Vencimentos dos professores do Magistério Público 

Municipal”. E os pareceres das Comissões: Economia Finanças e 

Orçamento, Legislação, Justiça e Redação Final, Saúde, Educação e 

Assistência Social. ORDEM DO DIA: Foram colocados os pareceres em 

discursão e em votação que foram aprovados pelos os presentes dando 

continuidade o projeto 005/2014 foi colocado em discursão e em votação e 

foi aprovado pelos os parlamentares presentes. GRANDE EXPEDIENTE: 

O vereador Valdi Martins Ferreira cumprimentou todos os presentes e 

parabenizou todos os pares pela aprovação do Projeto, informou ao Senhor 

presidente que na sessão anterior do dia 25/03/2014 o vereador Nilton 

Batista havia cobrado os balancetes dos ex-prefeitos e para finalizar 

agradeceu pela oportunidade. A vereadora Vera Leal dispensou a fala, o 

vereador Duacre também dispensou a fala. O vereador Delmiro agradeceu a 

DEUS e cumprimentou todos os presentes, parabenizou todos pela 

aprovação do projeto e o senhor presidente pela atitude na sessão passada a 

forma como conduziu. O vereador Silvano da Silva cumprimentou todos e 

parabenizou todos os pares pela aprovação do projeto e citou a emenda 

encaminhada para o município de Dueré, recurso para a Praia da Gaivota. 

A vereadora Valdeina cumprimentou todos os presentes e parabenizou 

todos pela aprovação do projeto, registrou que a classe é merecedora do 

reajuste e que espera que o prefeito reveja a situação dos técnicos de 
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enfermagem, informou da carreta da saúde que esta atendendo durante toda 

a semana em Dueré e falou ainda sobre as indicações encaminhadas para o 

executivo pediu ao líder do governo que faça cobrança ao prefeito, 

finalizou agradecendo. O senhor presidente cumprimentou todos os 

presentes e respondeu ao vereador valdi a respeito dos balancetes informou 

que dentro do seu mandato ainda não recebeu nem um balancete. Para o 

vereador Delmiro falou que quando se trabalha em equipe não tem como 

errar, parabenizou a senhora Terezinha e o Senhor Júlio pela aprovação de 

sua filha na Universidade Federal. Falou sobre a encadernação do 

regimento interno e também sobre as sessões itinerantes pediu para que 

todos amadurecessem a ideia, informou as datas das próximas sessões que 

ficaram 15, 22,29 e 29 de abril de 2014. Compareceram a esta sessão os 

Senhores vereador Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdi Martins 

Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Duacre Pereira de 

Carvalho, Silvano da Silva e Vera Leal Plenário Constâncio Barros, 

Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, ao Primeiro dia do mês 

de abril de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

      Vereador - Presidente                               Primeira Secretária 
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Ata N° 56/2014 – segunda Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 15 de abril de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto  declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Vera Leal, Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de 

Carvalho, Mouzer Joaquim e Silvano da Silva. O senhor Presidente 

convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, em seguida pediu a 

secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 55/2014 que foi colocada 

em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade, 

EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para apreciação; Indicações 

de autoria do vereador Valdi Martins Ferreira Nº 01/2014 Solicitar 

reestruturação e ativação da biblioteca Pública Municipal da cidade de 

Dueré-TO. Nº02/2014” Solicito a instalação de luminárias na parte 

externa e interna da entrada do cemitério local e reposição da imagem de 

São José – Santo Símbolo daquele local”.em seguida indicações de autoria 

da vereadora Valdeina Magalhães Nº01/2014 Aquisição de um 

refrigerador freezer para sala de vacinas. Nº 02/2014 “ Caçambas de 

cascalho na entrada que vai até a chácara do Senhor José de Fatima no 

assentamento Santa Tereza”.Nº 03/2014 “ Reajuste das diárias para 

Palmas quando o servidor se desloca a serviço do município”. GRANDE 

EXPEDIENTE: A vereadora Valdeina cumprimentou todos e fêz uma 

explanação sobre as indicações de sua autoria, parabenizou o vereador 

Valdi pelas indicações apresentadas pelo o vereador, explicou com detalhes 

o motivo dos pedidos informando que são de grande importância, falou 

sobre a forma  de se expressar nas sessões que a fala o que pensa que é 

certo e faz pedidos e espera ser atendida para que possa atender a 

comunidade como representante do povo. Encerrou agradecendo pela 

oportunidade. A vereadora Vera cumprimentou todos deixou os 

sentimentos pelas famílias enlutadas, parabenizou os vereadores que 

apresentaram indicações, agradeceu pela mensagem recebida desejando-lhe 

feliz páscoa e finalizou desejando uma boa noite a todos. O vereador 

Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar cumprimentou todos 
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agradeceu pela mensagem recebida, parabenizou as lideranças que 

estiveram reunidas com o Senador Ataides Oliveira citou alguns momentos 

marcantes da reunião em sua opinião e disse que espera que tudo seja 

verdadeiro, parabenizou as indicações apresentadas, registrou uma em 

especial que trata da Reestruturação e ativação da biblioteca Pública 

municipal da cidade de Dueré-to. e agradeceu pela oportunidade. O 

vereador Nilton Batista cumprimentou todos, agradeceu pelo convite para 

participar da reunião com o Senador deixou claro que foi muito importante 

ter participado falou da importância das falas do Senador assim como as 

manobras que estão acontecendo na politica citou a greve dos professores, 

parabenizou as indicações apresentadas em especial a que trata do Reajuste 

das diárias para palmas quando o servidor se desloca a serviço do 

município.  Fez agradecimentos, registrou os sentimentos pelas famílias 

enlutadas. O vereador Mouzer cumprimentou todos parabenizou as 

indicações deixou os sentimentos pelas famílias enlutadas e encerrou suas 

apalavras desejando uma boa noite a todos. O vereador Silvano 

cumprimentou todos pediu desculpas por não ter participado da reunião 

com o Senador, parabenizou as indicações e disse que espera que sejam 

atendidas fez o requerimento verbal ao líder do governo para que pedisse 

ao prefeito que peça alguém para espalhar o cascalho que tem em uma rua 

no setor aeroporto onde aconteceu um acidente grave e para que não 

aconteçam outros. O senhor presidente cumprimentou todos, agradeceu 

todos que compareceram a reunião com o Senador, falou sobre a 

importância da a participação de cada um, citou falas que aconteceram na 

reunião, deixou os sentimentos as famílias enlutadas, agradeceu a 

mensagem, agradeceu aos vereadores Delmiro e Silvano por terem ído 

representando o município de Dueré na reunião da UVT que aconteceu em 

Aliança. Parabenizou as indicações apresentadas e agradeceu a todos. O 

vereador Valdi cumprimentou todos parabenizou a vereadora Valdeina 

pelas indicações  e ressaltou a respeito das diárias, falou que já havia 

abordado esse assunto com prefeito e que ele respondeu em tom de 

brincadeira que no valor que esta não esta dando conta, imagina se 

aumentar . Mas que não devem se calar diante da questão, fez explicações 

sobre a importância de suas indicações, pediu para fosse encaminhada a 

secretaria da Paróquia Santo Antônio indicação que trata da iluminação do 



 
 
 

                                                     Estado do Tocantins 

      CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ 

                                       SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 

cemitério local por se tratar de interesse da Paróquia essa iluminação. 

Ressaltou a presença das lideranças na reunião e a importância da mesma, 

agradeceu pela mensagem recebida finalizou agradecendo a DEUS pela 

oportunidade. Dando continuidade o senhor presidente informou a data da 

próxima sessão que será dia 22 de abril de 2014. Compareceram a esta 

sessão os Senhores vereador Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdi 

Martins Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Duacre 

Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim, Nilton Batista, Silvano da Silva e 

Vera Leal. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de abril de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

      Vereador - Presidente                               Primeira Secretária 

 



 
 
 

                                                     Estado do Tocantins 

      CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ 

                                       SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 

Ata N° 57/2014 – Terceira Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 15 de abril de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto  declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Vera Leal, Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de 

Carvalho, Mouzer Joaquim e Silvano da Silva. O senhor Presidente 

convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, em seguida pediu a 

secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 55/2014 que foi colocada 

em discursão e em votação sendo aprovada por unanimidade, 

EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para apreciação; Projeto de 

Lei 007/2014 “Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, 

Instrumento da Politica Municipal de Saneamento Básico e dá Outras 

Providências”. O senhor presidente cumprimentou todos e falou da 

importância do Projeto 007/2014 citou art. que o chamou atenção, 

informou que o projeto é de grande relevância para Dueré, pediu as 

comissões que façam um bom estudo. GRANDE EXPEDIENTE 

Obedecendo à ordem de inscrição para fazer uso da palavra, O vereador 

Silvano da Silva cumprimentou todos e agradeceu pela mensagem de 

páscoa, falou sobre a reunião que participaram em aliança citou que o 

vereador Delmiro ficou como representante do município de Dueré. O 

vereador Duacre dispensou a fala, O vereador Mouzer dispensou a fala.O 

vereador Nilton Batista cumprimentou o vereador Duacre e deixou os 

sentimentos pela família Carvalho pelo o falecimento da Lulu e a todas as 

famílias que perderam seus entes queridos neste últimos dias. O vereador 

Delmiro cumprimentou todos abordou a questão da associação dos 

vereadores informou da participação que teve na reunião junto com o 

vereador Silvano, citou as cobranças direcionadas ao prefeito feitas pela 

vereadora Valdeina, disse que as propostas lançadas são boas, mas que na 

prática é muito difícil para se tornarem realidade. O vereador Nilton Batista 

pediu parte da fala do vereador Delmiro e falou que a classe dos vereadores 

é muito desunida que precisa haver união entre todos. Voltando a palavra 

para o vereador Delmiro informou sobre a reunião que havia participado 
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em Aliança do Tocantins explicando com detalhes os benefícios da UVT ao 

vereador, referente  o papel de representante pediu ao senhor presidente 

para eleger outro para representar o município. A vereadora Valdeina 

cumprimentou todos e agradeceu pela mensagem, falou sobre a forma de se 

comportar na sessão, mas explicou que fala porque acredita que lhe foi 

confiada o voto para representar a comunidade e para que isso seja feito 

tem que existir as cobranças Compareceu a esta sessão os Senhores 

vereador Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdi Martins Ferreira, 

Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Duacre Pereira de Carvalho, 

Mouzer Joaquim, Nilton Batista, Silvano da Silva e Vera Leal. Plenário 

Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 

quinze dias do mês de abril de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

      Vereador - Presidente                               Primeira Secretária 
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Ata N° 58/2014 – Quarta Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 22 de abril de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O 

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de Carvalho, 

Mouzer Joaquim e Silvano da Silva. O senhor Presidente convidou todos a 

ficar de pé para a oração do pai nosso, em seguida pediu a secretaria para 

fazer a leitura da ata anterior nº 57/2014 que foi colocada em discursão e 

em votação sendo aprovada por unanimidade, EXPEDIENTE: Havia as 

seguintes matérias para apreciação; Projeto de Lei 008/2014 “Dispõe 

sobre as diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2015 

e dá outras providências”. Pareceres do Projeto 007/2014 Comissão 

Economia, Finanças e Orçamento, Comissão Legislação Justiça e Redação 

Final, Comissão Obras e Serviços Públicos, Comissão Educação, Saúde e 

Assistência Social. Havia as seguintes indicações Indicação de 02/2014 de 

autoria do vereador Valdi Martins Ferreira Assunto: Solicito a instalação 

de placas de identificação em todas as ruas e avenidas, numeração de 

todas as residências da zona urbana da cidade de Dueré-Tocantins. 

ORDEM DO DIA: Foram colocados em discursão os pareceres do Projeto 

007/2014 em seguida em votação e foram aprovados pelos os presentes 

logo após o projeto de Lei 007/2014 foi colocado em discursão e em 

votação aprovado pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: 

Obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso da palavra a vereadora 

Valdeina agradeceu a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou todos os 

presentes falou sobre o projeto de lei 008/2014, parabenizou o vereador 

Valdi pela indicação apresentada, deixou os agradecimentos aos visitantes. 

O vereador Silvano da Silva cumprimentou todos, parabenizou o vereador 

Valdi pela indicação, parabenizou o prefeito pelo o projeto e agradeceu a 

DEUS pela oportunidade. O vereador Mouzer iniciou suas palavras 

desejando boa noite a todos os presentes, parabenizou o vereador Valdi 

pela indicação e também o prefeito pelos os projetos e agradeceu pela 
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oportunidade. O vereador Valdi cumprimentou todos falou sobre o projeto 

008/2014 fazendo esclarecimentos sobre o mesmo, parabenizou o prefeito 

pelo o projeto 007/2014 fez explanação sobre sua indicação, informou que 

havia recebido um pedido dos funcionários dos correios para que fosse feita 

a indicação pedindo placas e identificações dos endereços. Finalizou 

agradecendo a DEUS pela oportunidade O vereador Duacre dispensou a 

fala. O vereador Delmiro parabenizou os funcionários dos correios pelas 

reivindicações, parabenizou os pareceres, parabenizou o prefeito pelos os 

projetos registrou a preocupação para escolha de governo, parabenizou 

ainda a indicação apresentada. O senhor presidente cumprimentou todos 

referiu se a classe unida  disse que a organização é a base de tudo , citou a 

indicação  do vereador Valdi que é de grande  relevância, cumprimentou o 

vereador e pediu para que não deixe que seja engavetado, falou que a casa 

de Leis tem feito um trabalho extraordinário, parabenizou os vereadores 

Duacre, Mouzer e o empresário Hercoles  e Anizio pela atitude que tiveram 

de fazerem aterramento em buracos na estrada que liga Dueré a Capão de 

Coco, registrou a felicidade por ter ouvido o anuncio do retorno as aulas, 

contemplou a palavra do vereador Delmiro onde trata da escolha de um 

bom nome para o governo, acredita que o cidadão eleito já será releito, 

informou a próxima sessão que acontecerá dia 29/04/2013 onde acontercerá 

a segunda votação do projeto 007/2014 e primeira votação do projeto 

008/2014. Compareceram a esta sessão os Senhores vereador Presidente 

Joaquim Carvalho Neto, Valdi Martins Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdeina Magalhães, Duacre Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim, 

Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins, aos vinte e dois dias do mês de abril de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

      Vereador - Presidente                               Primeira Secretária 
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Ata Nº 5912014 - Quinta Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 29 de abril de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, N a
ausência do senhor presidente Joaquim Carvalho Neto o vice-presidente
vereador Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão
ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi
Martins Ferre ira, Duacre Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim , Nilton
Batista e Silvano da Silva. O senhor Presidente convidou todos a ficar de
pé para a oração do pai nosso, em seguida pediu a secretaria para fazer a
leitura da ata anterior nº 58/2014 que foi colocada em discursão e em
votação sendo aprovada pelos os presentes, EXPEDIENTE: Havia as
seguintes matérias para apreciação; Projeto de Lei 007/2014 "Institui o
Plano Municipal de Saneamento Básico, instrumento da Politica
Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências". Pareceres do
Projeto 007/2014 Comissão Economia, Finanças e Orçamento, Comissão
Legislação Justiça e Redação Final, Comissão Obras e Serviços Públicos,
Comissão Educação, Saúde e Assistência Social. ORDEM DO DIA:
Foram colocados em discursão os pareceres do Projeto 007/2014 em
seguida em votação e foram aprovados pelos os presentes logo após o
projeto de Lei 007/2014 foi colocado em discursão e em votação aprovado
pelos os presentes. Sendo a segunda votação do Projeto de Lei 007/2014
GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição o vereador
Nilton Batista cumprimentou todos os presentes parabenizou as comissões,
justificou a falta da Vereadora Vera Leal informou que o não
comparecimento da mesma é por motivo de doença, perguntou se alguém
saberia informar sobre a situação política do Governo do Estado, citou
alguns dados que tinha conhecimento dentro da política e agradeceu a
DEUS pela oportunidade. O vereador Silvano dispensou a fala, O vereador
Duacre dispensou a fala,.0 vereador Mouzer cumprimentou todos
agradeceu a presença da Jovem Letícia e a convidou que compareça mais
vezes , registrou os sentimentos pela família da Senhora Maria Regina pelo
o seu falecimento ocorrido dia 28 de abril de 2014 e agradeceu pela
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oportunidade. O vereador Delmiro cumprimentou todos os presentes, falou
para o vereador Nilton Batista que não tinha nenhuma noticias sobre a
politica, mas que também estava interessado em saber deixou as
condolências para família da Senhora Maria e agradeceu pela oportunidade.
O vereador Valdi parabenizou as comissões e todos os pares pela
aprovação do Projeto 007/2014 em seguida fez esclarecimentos sobre o
Projeto. Agradeceu pela oportunidade e marcou a próxima sessão para o
dia 06 de Maio de 2014. Compareceram a esta sessão os Senhores vereador
Valdi Martins Ferreira, Delmiro Ferreira Nunes, Duacre Pereira de
Carvalho, Mouzer Joaquim, Silvano da Silva e Silvano da Silva. Plenário
Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos
vinte e nove dias do mês de abril de Dois Mil e Quatorze.

VALDI MARTINS FERREIRA
Vereador Vice - Presidente

DELMIRO FERREIRA NUNES
Segundo Secretário
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Ata N° 60/2014 – Primeira Sessão ordinária do mês de Maio da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 06 de maio de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,o senhor 

presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer 

Joaquim , Nilton Batista , Silvano da Silva, Valdeina Magalhães e Vera 

Leal.  O senhor Presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do 

pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi 

colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes. 

Dando continuidade o senhor presidente informou que o Projeto 008/2014 

não seria votado por estar aguardando os anexos e por esse motivo não tem 

nenhuma deliberação. Cumprimentou o Pastor Nelson da Igreja Assembleia 

de DEUS foi feita apresentação de todos os vereadores para o Pastor, 

justificou a ausência do vereador Duacre. Na sequência inicia o GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO INSCRITO: O vereador Delmiro agradeceu 

a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou todos os presentes, falou sobre 

o governador Sandoval desejando um bom trabalho no seu mandato de 

governo, falou ao Pastor Nelson sobre a resposta a respeito do ônibus que 

estava aguardando o Prefeito dar a resposta. Agradeceu pela oportunidade 

encerrando suas palavras. O SEGUNDO INSCRITO. O vereador Nilton 

Batista cumprimentou todos justificou o atraso, falou sobre o pastor Nelson 

citou a necessidade de construir uma igreja, Fez um requerimento verbal de 

um terreno do Município para construção da igreja, convidou todos os 

pares para fazer parte do requerimento, citou a questão do novo governo e 

finalizou agradecendo pela oportunidade. TERCEIRO INSCRITO. O 

vereador Mouzer cumprimentou todos os presentes agradeceu a DEUS e 

falou que esta de acordo com o requerimento citado pelo o vereador Nilton 

Batista. QUARTA INSCRITA. A vereadora Valdeina cumprimentou 

todos e disse que também apoia o requerimento, falou sobre o governador e 

finalizou agradecendo pela oportunidade QUINTA INSCRITA. A 

vereadora Vera Leal cumprimentou todos e falou ao vereador Nilton 

Batista que pode contar com a ajuda da mesma se tratando requerimento. 

SEXTO INSCRITO. O vereador Silvano cumprimentou todos os 
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presentes se prontificou em ajudar o pastor, desejou boa sorte ao 

governador, registrou um requerimento verbal o pedido da estrada que liga 

Dueré até a Praia da Gaivota, pediu ainda a reforma da ponte do Córrego 

Grotão localizada nesta mesma estrada  e agradeceu pela oportunidade, em 

seguida o senhor presidente cumprimentou todos e falou sobre o novo 

governador falou que gostaria que o governador fosse no mínimo justo, 

falou que o vereador Silvano o procurou para que possam tomar alguma 

atitude referente a segurança em Dueré-TO  e a sugestão do presidente é 

que fossem procurar o secretário de Segurança Publica e convidou todos os 

vereadores para participarem desta visita, falou sobre alteração do 

Regimento Interno, pediu aos pares que apresente as sugestões de 

mudanças, deixou as condolências pela família da Senhora Maria Regina, 

fez agradecimentos ao  pastor Nelson pela presença, informou da saída de 

um ônibus para a Feira Agrotins na sexta feira as 5:00 da manhã sobre o 

requerimento que trata- se do quebra molas enfrente a escola Cecilia  

Araújo, pediu licença para se unirem  para fazer outro e fazerem um 

requerimento em nome de todos os vereadores, confirmou a colaboração no 

pedido do pastor ,o vereador Nilton Batista pediu parte da fala que foi 

concedida pelo o senhor presente e o mesmo pedido para que fizessem o 

requerimento em nome da Câmara Municipal. E para finalizar o senhor 

presidente marcou a próxima sessão para o dia 13 de maio de 2014 

Compareceram a esta sessão os Senhores vereador Presidente Joaquim 

Carvalho Neto,Vereador Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Vera 

Leal, Nilton Batista, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva. Plenário 

Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 

seis dias do mês de maio de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

JAOQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES                   

Vereador - Presidente                                       Primeiro- Secretário 

.  
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Ata Nº 61/2014 - segunda Sessão ordinária do mês de Maio da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 13 de maio de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o senhor
presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão
ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer
Joaquim, Nilton Batista, Silvano da Silva, Valdeina Magalhães. O senhor
Presidente convidou todos a ficarem de pé para a oração do pai nosso,
dando inicio ao EXPEDIENTE o Vereador Presidente informou que por
motivos técnicos não seria feita a leitura da Ata anterior ficando para ser
lida na próxima Sessão. Continuando o senhor presidente, justificou a
ausência da Secretária Raimunda Aurea e da Vereadora Vera Leal e
registrou a ausência do Vereador Duacre Pereira, em seguida passando para
ORDEM DO DIA, o Vereador Presidente solicitou a 1ª Secretária
vereadora Valdeina Magalhães, que fizesse a leitura do Oficio nº 20/2014
C.E.E. L, apresentado pela Presidente do 3° ano -1, Karolyne de Souza
Magalhães, e das Indicações conjuntas nºs O1 e 0212014. GRANDE
EXPEDIENTE: PRIMEIRO INSCRITO: O vereador Delmiro
cumprimentou todos os presentes, agradeceu a presença do Senhor Moacir
e comentou sobre a importância das indicações. Agradeceu pela
oportunidade encerrando suas palavras. O SEGUNDO INSCRITO. O
vereador Silvano da Silva cumprimentou a todos, parabenizado a todos os
envolvidos nas indicações e em seguida perguntou ao Vereador [Presidente
sobre a situação dos aprovados no concurso in temo o da Prefeitura.
TERCEIRO INSCRITO. O vereador Nilton Batista solicitou a mesa
diretora autorização para ceder parte de seu espaço, para que
informalmente o senhor Moacir fizesse o convite, e a participação de todos
na 3ª cavalgada do Município de Dueré, em seguida se prontificou a favor
da ajuda a festa de encerramento do 3° ano do Colégio Estadual.
QUARTO INSCRITO. O vereador Valdi Martins cumprimentou todos e
disse que também apoia as Indicações, falou da grata presença do senhor
Moacir e em resposta a pergunta feita pelo Vereador Silvano da Silva em
minimizar as duvidas do mesmo prestando as devidas informações.
QUINTA INSCRITA. A vereadora Valdeina Magalhães cumprimentou
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todos e falou sobre as Indicações e o desejo que sejam aprovadas o mais
breve possível, falou de sua preocupação com a falta de segurança na
Cidade e do pequeno efetivo policial existente, agradeceu a todos
encerrando sua fala. SEXTO INSCRITO. O vereador Mouzer Joaquim,
cumprimentou todos os presentes e também se juntou aos que estão
preocupados com a criminalidade em nossa Cidade devido à falta de
Policiamento. O senhor presidente cumprimentou todos e fez um relato
preocupante sobre a falta de credibilidade da população em relação a os
Vereadores de uma forma geral, e que são necessárias medidas urgentes
para miudar essa situação, colocou ainda que a população tem sua parcela
de culpa por não participar e às vezes cobrar sem conhecimento de causa,
cobrou maior participação da população pediu que comparecessem as
Sessões para assim conhecer de perto o que está sendo feito por nossa
Cidade e população. E para finalizar o senhor presidente agradeceu a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereador
Presidente Joaquim Carvalho Neto, Vereador Delmiro Ferreira Nunes,
Mouzer Joaquim, Nilton Batista, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva.
Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos treze dias do mês de maio de Dois Mil e Quatorze.

JAOQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

VALDEINA MAGALHÃES
Primeiro- Secretário
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todos e falou sobre as Indicações e o desejo que sejam aprovadas o mais
breve possível, falou de sua preocupação com a falta de segurança na
Cidade e do pequeno efetivo policial existente, agradeceu a todos
encerrando sua fala. SEXTO INSCRITO. O vereador Mouzer Joaquim,
cumprimentou todos os presentes e também se juntou aos que estão
preocupados com a criminalidade em nossa Cidade devido à falta de
Policiamento. O senhor presidente cumprimentou todos e fez um relato
preocupante sobre a falta de credibilidade da população em relação a os
Vereadores de uma forma geral, e que são necessárias medidas urgentes
para miudar essa situação, colocou ainda que a população tem sua parcela
de culpa por não participar e às vezes cobrar sem conhecimento de causa,
cobrou maior participação da população pediu que comparecessem as
Sessões para assim conhecer de perto o que está sendo feito por nossa
Cidade e população. E para finalizar o senhor presidente agradeceu a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereador
Presidente Joaquim Carvalho Neto, Vereador Delmiro Ferreira Nunes,
Mouzer Joaquim, Nilton Batista, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva.
Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos treze dias do mês de maio de Dois Mil e Quatorze.

JAOQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

VALDEINA MAGALHÃES
Primeiro- Secretário
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Ata N° 62/2014 - Terceira Sessão ordinária do mês de Maio da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 20 de maio de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,o senhor 

presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer 

Joaquim , Nilton Batista , Silvano da Silva, Valdeina Magalhães e Vera 

Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Valdi Martins Ferreira  O senhor 

Presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, 

prosseguindo autorizou a leitura das atas anteriores que após lidas foram 

colocadas em discursão e em votação sendo aprovadas pelos os presentes. 

Em seguida o senhor presidente cumprimentou todos os presentes, desejou 

boas vendas a todos os visitantes, informou a pauta da sessão e pediu a 

primeira secretária vereadora Valdeina Magalhães para fazer a Leitura dos 

ofícios encaminhados para Câmara, Oficio da Paróquia Santo Antônio 

Assunto: Festejo de Santo Antônio, Requerimento encaminhado pelo o 

Deputado Estado Toinho Andrade Assunto: Reforma da estrada TO 374 

que liga Dueré a Gurupi-TO. Oficio nº 58/2014 encaminhado pelo o 

secretário de saúde de Dueré Assunto: Audiência Pública Prestação de 

Contas 1º, 2º e 3º Quadrimestre 2013. Após a leitura passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRA INSCRITA: A vereadora 

Valdeina desejou boas vendas a todos e agradeceu a DEUS pela 

oportunidade  expressou a felicidade pela participação da população fez 

justificativas dos trabalhos dos vereadores, fez um convite da senhora 

Raimunda Gorethe pedindo uma contribuição para Igreja Católica para os 

festejos de Santo Antônio, falou sobre a questão de Segurança Pública de 

Dueré, citou o oficio em nome de todos os vereadores para o comandante 

fazendo pedido de policiamento para Dueré-TO. Finalizou agradecendo 

todos. SEGUNDO INSCRITO: O vereador Mouzer cumprimentou todos 

e pediu ao Secretário de Saúde que se fazia presente um Requerimento 

verbal O RECOLHIMENTO DOS CACHORROS SOLTOS NAS RUAS 

DA CIDADE. E para concluir sua fala citou a questão da Segurança 

Pública que esta sendo uma preocupação de toda população e precisam 

encontrar uma solução. TERCEIRO INSCRITO: O vereador Duacre 
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dispensou a fala. QUARTO INSCRITO: O vereador Delmiro 

cumprimentou todos, parabenizou toda equipe da Saúde, parabenizou o 

secretário de Saúde, citou os eventos acontecidos no ultimo final de semana 

no Município de Dueré a Festa do Assentamento P.A Santa Tereza e a 

Festa da Cavalgada organizada pelo o Senhor Moacir Buzoni as duas 

aconteceram com sucesso finalizou agradecendo pela oportunidade. 

QUINTO INSCRITO: O vereador Nilton Batista cumprimentou todos 

citou o oficio da Paróquia, agradeceu ao Deputado Estadual Toinho 

Andrade falou das festas ocorridas e sobre a questão de segurança Pública 

que esta sendo preocupante, agradeceu aos funcionários da Saúde pela 

presença e aproveitou a oportunidade para pedir desculpas ao Secretário de 

Saúde sobre o ocorrido em uma sessão passada onde se tratava do Projeto 

de Lei que trata se do auxilio alimentação para os profissionais da saúde de 

plantão, falou que foi injusto com o secretario quando fez colocações 

pesadas e assumiu o erro com o pedindo de desculpas, fez elogios ao 

secretario de saúde citou o profissionalismo do secretario finalizou 

agradecendo pela oportunidade. SEXTO INSCRITO: O vereador Valdi 

cumprimentou todos os funcionários, ressaltou a importância do 

requerimento do Deputado Toinho Andrade, citou a questão da Segurança 

informou que já havia questionado o Secretário e ele não teve boas 

respostas informando que a normalidade estava prevista só para o mês de 

julho convidou os  pares para buscarem solução, expressou a satisfação da 

participação da população e parabenizou a Câmara pelos os trabalhos, 

finalizou agradecendo a DEUS. SETIMO INSCRITO: O vereador 

Silvano cumprimentou todos os presentes, parabenizou o Deputado Toinho 

Andrade pelo o oficio encaminhado sobre o recapeamento, falou sobre a 

questão da segurança, disse que quando procurou o presidente Joaquim 

Carvalho é por se tratar de representante da população e que não devem só 

falar e sim agir e espera que seja resolvida situação. OITAVA 

INSCRITA: A vereadora Vera Leal cumprimentou todos os presentes, 

falou da importância da presença de cada um citou o requerimento do 

Deputado Toinho Andrade, finalizou agradecendo a DEUS pela 

oportunidade. O senhor presidente iniciou suas palavras fazendo 

explanação sobre o regimento Interno informou que a Câmara Itinerante é 

uma das mudanças, na questão da Segurança informou que estão 
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precisando de mais policiamento e acrescentou que a policia civil é a de 

maior necessidade por se tratar do trabalho de investigação, citou os dois 

vereadores que fazem parte da comissão de Segurança  Pública e informou 

todo o andamento do trabalho desta comissão, citou os ofícios 

encaminhados para Câmara. Compareceram a esta sessão os Senhores 

vereador Presidente Joaquim Carvalho Neto, Vereador Delmiro Ferreira 

Nunes, Mouzer Joaquim, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Nilton Batista, 

Duacre Pereira de Carvalho, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva. 

Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins, aos vinte dias do mês de maio de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

JAOQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES                   

Vereador - Presidente                                       Primeiro- Secretário 
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Ata N° 63/2014 - Quarta Sessão ordinária do mês de Maio da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 27 de maio de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,o senhor 

presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária, com a presença dos vereadores,  Mouzer Joaquim , Silvano da 

Silva, Valdeina Magalhães e Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Valdi 

Martins Ferreira ,faltando apenas o vereador Nilton Batista e  o vereador 

Delmiro Ferreira Nunes que  justificou a falta O senhor Presidente 

convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo 

autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi colocada em discursão e 

em votação sendo aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos 

o senhor presidente cumprimentou todos os presentes e apresentou a pauta 

do dia em seguida passou para  EXPEDIENTE: Havia a seguinte matérias 

Oficio encaminhado pela Paróquia Santo Antônio Assunto: Pedido de 

contribuição para os Festejos de Santo Antônio. Oficio encaminhado pelas 

alunas do 3º ano da Escola Elesbão Lima Assunto: pedido de contribuição 

para formatura. “ Projeto de Lei 02/2014 “Altera a finalidade do imóvel 

urbano deste município denominado” Quadra Poliesportiva João Barreira 

de Macedo” para Feira Coberta João Barreira de Macedo”. Após a leitura 

do Projeto o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto convidou o Vice-

Presidente vereador Valdi Martins Ferreira para ocupar a cadeira de 

presente para que fosse apresentadas as Indicações de sua  autoria 

.Indicação de nº 01/2014 Pedido de retirada do canteiro da esquina da 1ª 

avenida com a rua Tancredo Neves próximo a rodoviária. Indicação de nº 

02/2014 Retirada de parte do canteiro localizado a rua Tancredo Neves. 

Logo após a leitura o senhor presidente fez uma pequena explanada sobre o 

Projeto 002/2014 e colocou as  indicação nº 01/2014 em discursão e 

seguida em votação que foi aprovada pelos os presentes em seguida  

indicação de nº 02/2014 colocada em discursão e votação aprovada pelos 

os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de 

inscrição. PRIMEIRO INSCRITO o vereador Joaquim Carvalho Neto 
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iniciou suas palavras  cumprimentou todos os presente e explicando 

detalhadamente as indicações de sua autoria e para finalizar agradeceu. 

SEGUNDO INSCRITO: O vereador Mouzer cumprimentou todos 

parabenizou o vereador Joaquim Carvalho Neto pelas indicações 

apresentadas e o vereador Valdi pelo o PROJETO DE LEI 002/2014 e 

finalizou agradecendo pela oportunidade. TERCEIRO INSCRITO: A 

vereadora Valdeina cumprimentou todos convidou as jovens que se faziam 

presente para participarem mais das reuniões, parabenizou o vereador Valdi 

pelo o Projeto apresentado e o vereador Joaquim  Carvalho Neto pelas 

indicações apresentadas e disse que espera que sejam atendidas, citou 

aprovação  do piso salario dos agentes de Saúde e Edemias, deixou um 

pedido verbal a respeito das Vacinas contra Gripe pedindo que avise as 

pessoas que ainda não fizeram a vacinas que procurem o Posto de Saúde 

para que possam atingir pelo menos 80% da meta. E a outra campanha de 

vacinas dos cães e Gatos pediu para as pessoas que tiver animais em casa e 

ainda não levou para vacinar para que busque a vacinas no Posto de 

Saúde.O vereador Joaquim Carvalho Neto pediu parte da fala a vereadora 

concedeu, o vereador falou da importância do Projeto de Lei 002/2014.Em 

seguida o Vereador Valdi também pediu parte da fala da vereadora 

Valdeina e questionou se as vacinas estão sendo feitas na zona rural e a 

vereadora respondeu que sim e finalizou suas palavras agradecendo a todos 

pela oportunidade. QUARTO INSCRITO: O vereador Silvano agradeceu 

em primeiro lugar a DEUS e em seguida cumprimentou todos, falou aos 

visitantes que a casa de Leis é de todos e agradeceu pela presença de cada 

um, se prontificou ajudar a alunas do terceiro ano, parabenizou o vereador 

Joaquim Carvalho Neto pelas indicações apresentadas ao vereador Valdí 

pelo o Projeto fez o requerimento verbal sobre a ponte na fazenda do Srº 

Julio Preto que se encontra sem nenhuma condição de transito e como não 

tem como fazer reforma é preciso que seja providenciado outra ponte de 

imediato para que possa resolver o problema. QUINTO INSCRITO: O 

vereador Duacre cumprimentou todos falou ao vereador Silvano que já 

havia falado com Prefeito a respeito da ponte citada e que já esta sendo 

providenciada, sobre as indicações e o projeto disse que espera que sejam 
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atendidas. SEXTO INSCRITO: A vereadora Vera Leal cumprimentou 

todos e falou a alunas que irá ajudar, parabenizou as indicações e o Projeto 

apresentado e sugeriu ao vereador Valdi que acrescentasse uma cerca de 

grade fechando toda a feira. Finalizou agradecendo pela oportunidade. O 

vereador Valdi cumprimentou todos e iniciou parabenizando o vereador 

Joaquim Carvalho Neto pelas indicações falou que se trata de extrema 

necessidade disse que espera que sejam atendidas, sobre o Projeto 

justificou a mudança e falou para a vereadora Vera que  a questão das 

grades são trabalhos a serem feitos tanto as grades quanto os box para dar 

mais comodidade para os feirantes, mas que é preciso que façam indicações 

para realização dos mesmos, sobre a questão a segurança informou que 

esteve na delegacia e tirou fotos das condições que se encontra o prédio, e o 

prefeito irá encaminhar  para que possa ser feita as reformas, disse que o 

comandante se sensibilizou, citou a parceria do estado com o município 

para a reforma. Falou sobre a cavalgada, registrou que foi uma festa bonita, 

mas que causou uma grande estranheza por falta de oficio da parte do 

Organizador para: destacamento de uma Ambulância, para o Prefeito por 

ser autoridade máxima da cidade, para a Presidente do Sindicato Rural  

para uso do Parque Agropecuário. Citou que teria que ter tomado os 

cuidados com as devidas providências para que acontecesse dentro das 

regularidades e com esse comportamento do Srº Moacir é que se 

decepcionou deixando claro que festa foi boa. Sobre a ponte do Srº Júlio já 

cobrou do executivo e a resposta e que será atendido. Para as alunas que se 

faziam presentes prometeu que irá ajudar. O vereador Duacre pediu parte 

da fala do vereador Valdi que foi concedida. O vereador falou que é 

pioneiro na organização de cavalgada e que o Srº Moacir o deixou de lado e 

que nada foi solicitado, porque o Srº Moacir havia levado para o lado 

politico. Dando continuidade a fala do vereador Valdi informou que o 

Prefeito poderia cancelar a festa, mas em respeito à população não fez isso. 

E para encerrar suas palavras marcou a próxima sessão para dia trinta de 

Maio de 2014 Sexta feira. Compareceram a esta sessão os Senhores 

vereadores: Vereador – Presidente Joaquim Carvalho Neto, Duacre Pereira 

de Carvalho,Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera de Jesus Leal, 
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Valdeina Magalhães e Mouzer Joaquim. Plenário Constâncio Barros, 

Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos vinte e sete dias 

do mês de Maio de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Presidente                                        Primeira Secretária 

 

 



 
 
                              

                                                      Estado do Tocantins 

         CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ 

                                            SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 
 

Ata N° 64/2014 - Quinta Sessão ordinária do mês de Maio da Câmara 

Municipal de Dueré, Não foi possível realizar a sessão por falta de energia 

elétrica na cidade.  

 

 

 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO          VALDEINA MAGALHÃES 

        Vereador - Presidente       Primeira  Secretaria 
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Ata N° 65/2014 - Primeira Sessão ordinária do mês de Junho da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 03 de Junho de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,o senhor 

presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária, com a presença dos vereadores,  Mouzer Joaquim , Silvano da 

Silva, Valdeina Magalhães , Vera Leal, Valdi Martins Ferreira ,Delmiro 

Ferreira Nunes e  Nilton Batista.  O senhor Presidente convidou todos a 

ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da 

ata anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo 

aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos o senhor presidente 

cumprimentou todos os presentes e apresentou a pauta do dia em seguida 

passou para EXPEDIENTE: Havia a seguintes matérias Convite 

encaminhado pela Escola Cecília de Araújo Melo Assunto: Cerimônia de 

Formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência as Drogas 

e a Violência), Pedido de uso da tribuna de José Neto Teixeira Assunto: 

Saúde Pública Atendimento Médico. Indicação nº 03/2014 de autoria 

Joaquim Carvalho Neto Assunto: Providenciar a aquisição de uniformes 

padronizados de acordo com nosso clima, para todos os funcionários que 

trabalham nos setores de limpeza conservação e de serviços gerais do 

município, inclusive com as devidas proteções tão necessárias para o bom 

desempenho e proteção dos profissionais tais como: Chapéu com protetor, 

Botina Cano Médio, Luvas, Calça de Tecido Grosso, Camisa de Mangas 

Longas. Logo após as leituras o Senhor Presidente convidou o vice-

presidente o vereador Valdi para ocupar a cadeira do presidente para 

deliberar a indicação de sua autoria. Dando continuidade o presidente em 

exercício leu novamente a indicação nº 03/2014 e colocou em discursão, o 

vereador Nilton Batista informou que no mandato do vereador Carlos 

Henrique havia sido feita a mesma indicação que não havia sido atendida, 

citou que no ano de 2013 o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto 

apresentou essa indicação. Dando continuidade o presidente convidou José 

Neto Teixeira para fazer uso da tribuna e esclareceu as normas a serem 

cumpridas e o tempo para falar. O senhor José Neto iniciou suas palavras 

relatando todo acontecimento de um atendimento no Hospital da cidade de 
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Dueré, onde levou sua filha, chegando ao Hospital ficou aguardando por 

alguns minutos e não teve atendimento pela médica, fez reclamações pelo o 

descaso e em seguida foi informado que havia duas injeções receitadas para 

criança, demostrou a sua indignação pelo o tipo de atendimento sem se 

quer ver a criança receitou duas injeções e depois de feita a medição o pai 

contestou se a médica não iria ver a sua filha e estranhou a maneira como 

foi feito o atendimento, primeiro medicou e após a medicação consultou, 

No momento da consulta insistiu entrar no consultório, mas a médica não 

queria a presença dele, chegou ameaçar a chamar a policia, registrou a 

preocupação com os demais pacientes que não tem condições para 

consultas fora do município, Na questão das testemunhas não se 

manifestam  porque durante o dia e a Doutora Eveliny e anoite  é o pai da 

mesma, E que os mais fracos são menos favorecidos. Informou que no seu 

caso tem plano de saúde e condições financeiras para procurar outros 

centros, em seguida solicitou à câmara que tomassem as providências 

cabíveis neste caso, pois o mesmo estava disposto  a levar em outros órgãos 

como por exemplo o Ministério Público do Estado. Concluindo todo o 

ocorrido disse que conta com ajuda dos vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem inscrição PRIMEIRO INSCRITO 

o vereador Joaquim Carvalho Neto cumprimentou todos pediu desculpas ao 

presidente em exercício vereador Valdi pelo o empasse acontecido por não 

ter sido colocado na pauta o Projeto de Lei 002/2014 de autoria do mesmo 

e pediu a todos os vereadores presentes que todos os documentos da 

responsabilidade da secretaria e controle interno que na ausência da mesma 

para recebimento que ligue após a entregar para confirmação, para que não 

venha acontecer novamente. Sobre a indicação de sua autoria prestou 

esclarecimentos da tamanha necessidade de proteção para os servidores da 

limpeza da cidade, citou a questão do câncer de pele a existência das 

criticas para com os servidores. Sobre o relato feito pelo o senhor José Neto 

falou da preocupação com a situação, informou com clareza o 

comportamento dos vereadores e que é um momento novo para todos, 

informou que a casa de Leis irá encaminhar um oficio para o executivo e 

pedir esclarecimentos sobre este profissional, lamentou a situação e pediu 

desculpas como representante do povo e finalizou agradecendo pela 

oportunidade. SEGUNDO INSCRITO: Vereador Delmiro agradeceu a 
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DEUS em primeiro lugar cumprimentou todos, parabenizou o senhor 

presidente pela indicação apresentada, citou a vínda do engenheiro da obra 

do fórum. Na questão do assunto da tribuna registrou que ninguém deve se 

calar diante das irregularidades e perguntou ao líder do governo sobre o uso 

da internet na unidade de saúde, sugeriu uma reclamação, fez um 

questionamento ao senhor José Neto se a proposta do mesmo é para 

resolver o caso ou se acha que a médica não esta habita para ocupar o 

cargo. O senhor José Neto respondeu que cabe aos vereadores descobrir se 

esta habita ou não. TERCEIRO INSCRITO: Vereador Silvano da Silva 

cumprimentou todos os presentes, parabenizou o presidente pela indicação 

apresentada, citou todas as indicações que já foram enviadas ao executivo e 

não foram atendidas, parabenizou o senhor José Neto pela atitude de deixar 

esclarecimentos sobre o ocorrido, porque através da denuncia fica a 

iniciativa para que possam encontrar uma solução. E que todos fiquem 

mais atentos com os acontecimentos encerrou agradecendo pela 

oportunidade. QUARTO INSCRITO: O vereador Mouzer cumprimentou 

todos parabenizou o senhor presidente pela indicação apresentada e o 

Senhor José Neto pela atitude e agradeceu pela oportunidade. QUINTA 

INSCRITA: A vereadora Valdeina cumprimentou todos, tratando do 

assunto da tribuna, parabenizou o senhor José Neto e disse que se todos 

tivessem atitudes às coisas seriam diferentes, citou os atendimentos com 

celulares que vários pacientes já reclamaram que alguns profissionais 

atendem com celulares, parabenizou o senhor presidente pela indicação, 

registrou que acha injusta a forma que os servidores estão trabalhando sem 

nenhuma proteção e para finalizar agradeceu. SEXTO INSCRITO: O 

vereador Nilton Batista cumprimentou todos e perguntou ao senhor José 

Neto sobre as colocações feitas que no seu entendimento existisse 

insegurança ou negligência no atendimento? Disse que não esta julgando, 

mas sugeriu  que seja feito esclarecimentos sobre o fato com o secretario de 

saúde e as pessoas que presenciaram. Em seguida perguntou ao senhor José 

Neto se poderia citar o nome desse profissional. O senhor José Neto 

respondeu que se trata da Médica Eveliny Macedo. SÉTIMA INSCRITA: 

A vereadora Vera cumprimentou todos parabenizou o senhor presidente 

pela indicação apresentada, parabenizou o senhor José Neto pela coragem 

de vir a Câmara e prometeu que irão ouvir as duas partes, finalizou 
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agradecendo. O presidente em exercício vereador Valdi  cumprimentou 

todos e perguntou ao senhor José Neto se ele já havia procurado o gestor. E 

o mesmo respondeu que em outro caso o procurou e não obteve sucesso, 

portando desta vez não foi mais procura-lo, mas foi ao executivo e veio ao 

legislativo. O vereador Valdi informou que já ouviu outras reclamações 

sobre a mesma e que a denuncia veio na hora certa e que irão levar o caso a 

diante e prometeu ouvir as duas partes. Citou a indicação do senhor 

presidente informando que irá cobrar do executivo para que seja atendida 

pela extrema necessidade que se encontra. Aceitou o pedido de desculpas 

do senhor presidente, mas disse que não havia necessidade. Compareceram 

a esta sessão os Senhores vereadores: Vereador – Presidente Joaquim 

Carvalho Neto, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera de Jesus 

Leal, Valdeina Magalhães, Mouzer Joaquim, Delmiro Ferreira Nunes, 

Nilton Batista. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins, aos três dias do mês de Junho de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Presidente                                        Primeira Secretária 
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Ata N° 66/2014 – Segunda Sessão ordinária do mês de Junho da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 10 de Junho de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,o senhor 

presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária, com a presença dos vereadores,  Mouzer Joaquim , Silvano da 

Silva, Valdeina Magalhães , Vera Leal, Valdi Martins Ferreira ,Delmiro 

Ferreira Nunes , Nilton Batista e Duacre Pereira de Carvalho. Estando 

ausente o vereador Silvano da Silva. O senhor Presidente convidou todos a 

ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da 

ata anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo 

aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos o senhor presidente 

cumprimentou todos os presentes e apresentou a pauta do dia em seguida 

passou para EXPEDIENTE: Havia a seguintes matérias Convite da 

Associação Vale do Tucum, Assunto: Fazenda Festa, Dia 20/06/2014 

Missa Sertaneja e Dia 21/06/2014 Baile Dançante. “Indicação 002/2014” 

Que seja realizada averiguação e as providências legais cabíveis em 

relação à reclamação ao atendimento médico efetuado pela médica 

Eveliny  Macêdo no Hospital desta cidade .Indicação 005/2014 de autoria 

do vereador Valdi Martins Ferreira Solicitar ao chefe do poder executivo 

que faça expediente junto ao Secretário Municipal de Saúde no Sentido 

de Fiscalização em todos os estabelecimentos comercial que trabalham 

no ramo de gêneros alimentícios. Parecer 006/2014 da Comissão: 

Legislação, Justiça e Redação Final.  O Projeto de Lei 002/2014 de Autoria 

do vereador Valdi Martins Ferreira “Altera a finalidade do Imóvel urbano 

deste Município denominado Quadra Poliesportiva João Barreira de 

Macedo para Feira Coberta João Barreira de Macedo”. Projeto 001/2014 

de Autoria do vereador Nilton Batista “Da nomenclatura a Academia de 

Saúde da cidade de Dueré Estado do Tocantins”.A ACADEMIA DE 

SAÚDE DE DUERÉ QUE SE LOCALIZA NA RUA PINHEIRO BARROS 

ESQUINA COM AVENIDA JADER PIRES S/Nº CENTRO CIDADE DE 

DUERÉ RECEBERÁ O NOME DE ACADEMIA DE SAÚDE HÉLIO 

AGUIAR ARAÚJO”. Logo após as leituras das matérias o senhor 

presidente suspendeu a sessão por alguns minutos para que os pares 

pudessem consultar o jurídico para tirar dúvidas. Logo após retornaram aos 

trabalhos obedecendo à ordem de inscrição foi colocada em discursão e em 
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votação a indicação de nº 02/2014 que trata da averiguação e as 

providências legais cabíveis em relação à reclamação ao atendimento 

médico efetuado pela médica Eveliny Macêdo no Hospital desta cidade, o 

vereador Nilton Batista e o vereador Mouzer Joaquim não foram favorável 

com a indicação e não assinaram. Em seguida foi colocado o parecer 

006/2014 da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final em discursão e 

em votação aprovado pelos os presentes, logo após o projeto 002/2014 foi 

colocado em discursão e em votação aprovado pelos os presentes. 

GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição 

PRIMEIRA INSCRITA: a vereadora Valdeina cumprimentou todos os 

presentes, parabenizou os vereadores Valdi Martins Ferreira e o vereador 

Nilton Batista pelos os projetos apresentados, referente ao ocorrido falou 

que seja averiguado e que seja aberta para a outra parte fazer uso da 

palavra, a respeito do ponto de vista dos vereadores Nilton Batista e 

Mouzer Joaquim registrou  que não podem fugirem das responsabilidades 

finalizou agradecendo pela oportunidade. SEGUNDO INSCRITO: O 

vereador Nilton Batista cumprimentou todos os presentes, parabenizou o 

vereador Valdi pelo o projeto apresentado, fez explicações sobre o Projeto 

de sua autoria dando nome a academia de Hélio Aguiar Araújo disse que 

acha justo. Referente o assunto da ata anterior e sobre as discursões 

registrou que devem se encontrar a clareza e que o senhor José Neto 

Teixeira falou e documentou e que a Doutora ouviu e que tome as suas 

providências. Informou que já falou com o senhor José Neto que haverá 

uma resposta sendo satisfatória ou não e informou também a Doutora 

Eveliny que se houverem irregularidades da parte dela ele irá falar, disse 

ainda que se aproximará do que aconteceu doa a quem doer. Sobre a 

indicação nº 02/2014 não concordou e justificou que irá procurar uma 

forma de se manifestar no caso. Parabenizou o vereador Valdi pela 

indicação apresentada, citou o discurso da vereadora Valdeina e agradeceu 

pela oportunidade. TERCEIRO INSCRITO: O vereador Duacre 

cumprimentou todos parabenizou os projetos apresentados falou sobre o 

assunto sobre a  Doutora que o surpreendeu porque sempre que precisou 

foi muito bem atendido pela Doutora Eveliny sugeriu que é bom ouvir o 

outro lado e quem vai dizer são as provas, encerrou suas palavras pedindo 

ao presidente que encaminhe para o executivo. QUARTO INSCRITO: O 

vereador Mouzer cumprimentou todos falou a vereadora Valdeina que não 

fugiu da responsabilidade e agradeceu pela oportunidade. QUINTO 
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INSCRITO: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar e 

cumprimentou todos falou do prazer em receber a Doutora a sua Mãe e 

Avó pena que seja em situação constrangedora e que sente à-vontade de se 

envolver e que as palavras do vereador Duacre são as palavras de muitas 

pessoas de Dueré e disse que não esta para julgar, mas acredita na 

capacidade da Doutora e que a verdade vira átona, e para finalizar se 

colocou a disposição. SEXTO INSCRITO: O vereador Valdi 

cumprimentou todos, parabenizou o vereador Nilton pelo o projeto 

apresentado fez explicações referente a indicação de sua autoria, 

parabenizou o senhor presidente pela indicação apresentada na questão da 

investigação registrou que não estão para julgar e nem condenar e que 

respeita a atitude dos vereadores que não concordaram em participar e no 

papel de líder do prefeito já teve a iniciativa de procurar o Prefeito o 

Secretário Administrativo e o secretário de Saúde , falou que já havia 

reclamações sobre o uso do celular, e que se houver erros que sejam 

corrigidos e que o poder executivo investigue e tragam a resposta disse que 

espera que seja encontrada a solução da melhor maneira, finalizou 

agradecendo pela oportunidade. SÉTIMA INSCRITA: A vereadora Vera 

Leal cumprimentou todos e parabenizou o vereador Valdi pela indicação e 

o vereador Nilton Batista pelo o Projeto disse que é merecedor por se tratar 

de filho de Dueré e muito querido por todos, falou direcionada para a 

Doutora que será investigada as duas partes e que a verdade irá aparecer. 

Encerrou com agradecimentos. O senhor presidente cumprimentou todos 

mais uma vez e disse que cada um tem a sua opinião e que haja justiça, 

parabenizou o vereador Valdi disse que quando se trata de saúde é 

preocupante, parabenizou o vereador Nilton Batista pelo o projeto citou a 

mensagem do projeto que-o comoveu. N a questão da Doutora Eveliny 

disse que o vereador Nilton Batista o surpreendeu quando em sua fala na 

sessão anterior sugeriu ao senhor José Neto  que procurasse o Secretário de 

Saúde o senhor presidente falou que não estão para apontar o dedo para 

ninguém trata- se de postura que quanto maiores os centros maiores os 

problemas disse ainda que não esta para julgar ninguém e que espera que a 

indicação surta efeito, se fosse na condição de sozinho encaminharia para o 

executivo. Agradeceu a atenção de todos e, não havendo nada mais a tratar, 

o vereador presidente, JAOQUIM CARVALHO NETO, em nome de 

DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão os 

Senhores vereadores: Vereador – Presidente Joaquim Carvalho Neto, Valdi 
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Martins Ferreira, Vera de Jesus Leal, Valdeina Magalhães, Mouzer 

Joaquim, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista e Duacre Pereira de 

Carvalho. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins, aos dez dias do mês de Junho de Dois Mil e 

Quatorze. 

 

 

 

 

JOAQUIM CARVALHO NETO         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Presidente                                        Primeira Secretária 
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Ata N° 67/2014 - Terceira Sessão ordinária do mês de Junho da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 17 de Junho de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. O presidente declarou 

prejudicada a sessão por não haver numero legal de vereadores. Para 

constar foi lavrado o presente Ata que vai assinada pelos senhores 

Presidente: Joaquim Carvalho Neto, Primeira Secretaria Valdeina 

Magalhães e o Segundo Secretaria Delmiro Ferreira Nunes. 

 

 

                           JOAQUIM CARVALHO NETO  

                                 Vereador - Presidente     

 

 

 

 

 

 

 

 

                              VALDEINA MAGALHÃES  
                                      Primeira - Secretaria    

 

 

 

 

 

 

                            DELMIRO FERREIRA NUNES 

                                     Segundo Secretario    
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Ata N° 68/2014 – Quarta Sessão ordinária do mês de Junho da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 24 de Junho de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, na 

ausência do senhor presidente Joaquim Carvalho Neto o vereador vice-

presidente Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva, Valdeina 

Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista e Duacre Pereira de 

Carvalho. Estando ausente o vereador Mouzer Joaquim, Vera de Jesus Leal 

que justificou a falta. O Presidente em exercício convidou todos a ficar de 

pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata 

anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo 

aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos o presidente em 

exercício cumprimentou todos os presentes e apresentou a pauta do dia em 

seguida passou para EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias 

Indicação nº 04/2014 de autoria da Vereadora Valdeina Magalhães, 

Assunto: Um poste com luz enfrente a Câmara Municipal de Dueré. 

Indicação nº 05/2014 de autoria da Vereadora Valdeina Magalhães, 

Assunto: Patrolamento na Av. JK e ruas que ligam a mesma no setor 

Aeroporto. Parecer 006/2014 Comissão: Legislação, Justiça e Redação 

Final. Projeto de Lei 002/2014 de Autoria do vereador Valdi Martins 

Ferreira “ Altera a finalidade do imóvel urbano deste município 

denominado Quadra Poliesportiva João Barreira de Macêdo para Feira 

Coberta João Barreira de Macêdo”. Parecer 002/2014 Comissão: 

Educação, Saúde e Assistência Social. Parecer 003/2014 Comissão Obras e 

Serviços Públicos, Projeto de Lei 001/2014 de Autoria do Vereador Nilton 

Batista “ Dá nomenclatura a Academia de Saúde da cidade de Dueré 

Estado do Tocantins”. “A ACADEMIA DE SAÚDE DE DUERÉ, QUE SE 

LOCALIZA NA RUA PINHEIRO BARROS ESQUINA COM A AVENIDA 

JADER PIRES S/Nº CENTRO CIDADE DE DUERÉ RECEBERÁ O NOME 

DE ACADEMIA DE SAÚDE HÉLIO AGUIAR ARAÚJO”. ORDEM 

DO DIA: O presidente deliberou as indicações para discursão e votação 

das mesmas iniciando pela indicação nº 04/2014 de autoria da vereadora 

Valdeina  Um poste de luz enfrente a Câmara Municipal de Dueré foi 

colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos presentes, logo 

após a indicação nº 05/2014 autoria vereadora Valdeina Magalhães 

Patrolamento na av. JK e ruas que ligam a mesma no setor aeroporto foi 

colocado em discursão e em votação aprovado pelos os presentes logo após 
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o presidente em exercício pediu a primeira secretaria para deliberar a 

indicação e projeto de sua autoria. Foi colocada a indicação nº 06/2014 

Solicitar ao chefe Executivo a reforma no prédio da Prefeitura Municipal 

de Dueré Tocantins foi colocado em discursão e em votação aprovado 

pelos os presentes. Em seguida o parecer nº 06/2014 da Comissão 

Legislação, Justiça e Redação Final colocado em discursão e em votação 

aprovado pelos os presentes passando para o Projeto de Lei 002/2014 foi 

colocado em discursão e em votação sendo a segunda votação do projeto 

foi aprovado pelos os presentes. Dando continuidade o parecer nº 002/2014 

Comissão Educação, Saúde e Assistência Social colocado em discursão e 

votação aprovado pelos os presentes. Parecer  nº 003/2014 Comissão Obras 

e Serviços Públicos colocado em discursão e votação aprovado pelos os 

presentes em seguida o Projeto 001/2014 de autoria do vereador Nilton 

Batista  primeira votação colocado em discursão e votação aprovado pelos 

os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de 

inscrição  PRIMEIRA INSCRITA: A vereadora Valdeina cumprimentou 

todos parabenizou os vereadores Nilton Batista e Valdi pelos os projetos 

apresentados citou a indicação do vereador Valdi fez uma pequena 

explanação sobre as indicações de sua autoria mostrando a necessidade de 

cada uma, disse que espera q eu seja atendida, deixou os sentimentos pela 

família do Srº João Ribeiro Ex. vereador desta casa de Leis. Finalizou 

agradecendo. SEGUNDO INSCRITO: O vereador Silvano da Silva fez os 

cumprimentos parabenizou a vereadora valdeina o vereador Nilton Batista 

e o vereador Valdi pelas indicações e projetos apresentados  citou a fala da 

vereadora Valdeina pela família do Senhor João Ribeiro e se manifestou 

decepcionado com a Câmara por não ter feito nenhum tipo de homenagem 

ao ex. vereador e pai de ex vereador desta casa de leis, disse que espera que 

tivessem colocado pelo menos a bandeira do município em cima do caixão, 

mas nem isso foi feito. Pediu para que a Câmara seja mais atenta as essas 

situações para que não só em casos de funeral, mas em outras ocasiões para 

que seja mais participativa nos acontecimentos do município e para 

finalizar agradeceu pela oportunidade. TERCEIRO INSCRITO: O 

vereador Nilton Batista cumprimentou todos parabenizou a vereadora 

Valdeina pelas indicações, disse que foi bem pensado na questão da 

iluminação enfrente o prédio da Câmara, parabenizou o vereador  Valdi 

pela indicação e do Projeto de Lei 002/2014, sugeriu ao vereador Valdi que 

acrescentasse no projeto a questão de uma rampa no corredor central do 

prédio da Prefeitura para facilitar acessibilidade para os idosos e em casos 

especiais por existir um degrau na recepção que seja feita a mudança para 
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uma rampa com material emborrachado facilitando para todos, agradeceu 

aos relatores  do projeto de sua autoria, justificou o projeto com a 

nomenclatura a Academia de Saúde da Cidade de Dueré com o nome de 

HELIO AGUIAR ARAÚJO agradeceu aos vereadores que votaram a 

favor. Falou para o vereador Silvano que é de acordo com a colocação 

referente à homenagem ao ex. vereador João Ribeiro, sugeriu que façam 

uma moção de pesar para a família. E para encerrar agradeceu. QUARTO 

INSCRITO: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar, 

parabenizou os vereadores que apresentaram indicações e projetos, 

questionou se a creche já tem nome, falou sobre uma quadra que esta sendo 

concluída no balneário, deixou os sentimentos pela família do senhor João 

Ribeiro, registrou a preocupação quando se trata de segurança pública 

mostrou preocupado com a questão da praia da gaivota, pediu informação 

ao líder do governo pela a casa do idoso, comentou sobre a reforma da 

Prefeitura Municipal de Dueré que é esperada por todos. QUINTO 

INSCRITO: O vereador Duacre cumprimentou todos informou que não 

sabia do falecimento do Ex. vereador João Ribeiro por não se encontrar na 

cidade no dia do ocorrido, perguntou ao vereador  Silvano porque não teve 

a iniciativa de fazer a homenagem. Referente a indicação da vereadora 

Valdeina disse a limpeza na avenida JK já esta sendo feita, mas que precisa 

ser feito um trabalho completo com encascalhamento  de toda avenida. 

Finalizou agradecendo pela oportunidade. O vereador Valdi parabenizou a 

vereadora Valdeina pelas indicações ao vereador Nilton Batista pelo o 

projeto apresentado aos relatores aprovando as indicações e os projetos fez 

explicações sobre a indicação de sua autoria. Deixou as condolências a 

família do senhor João Ribeiro citou como professor na politica , disse que 

também achou uma falha da Câmara referente a homenagem e não só no 

caso de mortes mas em outras ocasiões também, convidou todos para um 

arraia no cafezinho, citou a correspondência recebida do TCE informou da 

importância de se inteirar e acompanhar. não havendo nada mais a tratar, o 

vereador presidente em exercício VALDI MARTINS FERREIRA em 

nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão 

os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, 

Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista e Duacre Pereira de Carvalho. 

Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins, aos vinte e quatro dias do mês de Junho de Dois Mil e 

Quatorze. 
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VALDI MARTINS FERREIRA         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Vice- Presidente                          Primeira Secretária 
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Ata N° 69/2014 – Quinta Sessão ordinária do mês de Junho da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 25 de Junho de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, na 

ausência do senhor presidente Joaquim Carvalho Neto o vereador vice-

presidente Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão 

ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva, Valdeina 

Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista e Duacre Pereira de 

Carvalho. Estando ausente o vereador Mouzer Joaquim, Vera de Jesus Leal 

que justificou a falta. O Presidente em exercício convidou todos a ficar de 

pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata 

anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo 

aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos o presidente em 

exercício cumprimentou todos os presentes e apresentou a pauta do dia em 

seguida passou para EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias  Oficio 

circular nº 02/2014 encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação e 

Cultura Assunto: PME – Plano Municipal de Educação , Oficio nº 

00254/2014 Encaminhado pela Caixa Econômica Federal Assunto: 

Comunicações e Liberação de Recursos , Parecer nº002/2014 da Comissão 

Educação, Saúde e Assistência Social, Parecer 003/2014 Comissão: Obras 

e Serviços Públicos e o Projeto de Lei 001/2014 de Autoria vereador Nilton 

Batista “ Dá nomenclatura a Academia  de Saúde da cidade de Dueré 

Estado do Tocantins. ORDEM DO DIA: O presidente em exercício 

deliberou o parecer nº 02/2014 foi colocado em discursão e em votação 

aprovado pelos os presentes em seguida o parecer nº 03/2014 foi colocado 

em discursão e em votação sendo aprovado pelos os presentes logo após a 

votação dos parecer foi colocado o projeto de 001/2014 em discursão e em 

votação sendo a segunda votação aprovado pelos presentes. GRANDE 

EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição, PRIMEIRA 

INSCRITA A vereadora Valdeina cumprimentou todos agradeceu a DEUS 

pela oportunidade parabenizou os vereadores que votaram favorável aos 

pareceres e o projeto de Lei 001/2014, agradeceu a DEUS pelo simestre 

que se encerra, desejou boa férias a todos pediu que retornem cheios de 

energias para dar prosseguimentos aos trabalhos e para encerrara suas 

palavras desejou uma boa noite a todos. SEGUNDO INSCRITO O 

vereador Delmiro em primeiro lugar agradeceu a DEUS e cumprimentou 

todos os presentes, parabenizou o vereador Nilton Batista pelo o projeto, 
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fez um convite para o encerramento do semestre do esporte no balneário 

que acontecerá  no domingo dia 27/06/2014 durante o dia todo. 

TERCEIRO INSCRITO: o Vereador Duacre dispensou a fala. QUARTO 

INSCRITO:O vereador Nilton Batista cumprimentou todos agradeceu as 

comissões e todos os vereadores pela aprovação do Projeto de Lei 

001/2014 fez justificativas do projeto, referente a temporada da praia da 

Gaivota demonstrou a sua preocupação com as estradas, pediu desculpas 

aos colegas pelos debates ocorridos durante todo o semestre, esclareceu que 

não interfere como cidadão se manifestou que tem admiração por todos 

citou um por um e suas qualidades e dificuldades enfrentadas. E para 

encerrar agradeceu. QUINTO INSCRITO: O vereador Silvano da Silva 

cumprimentou todos e parabenizou o vereador Nilton pelo o Projeto 

apresentado, agradeceu pelos os elogios feitos pelo o vereador Nilton, 

justificou a sua forma de trabalho. SETIMO INSCRITO: O vereador 

Valdi falou sobre o oficio da Secretaria de Educação, explicou o oficio da 

Caixa Econômica Federal, parabenizou o vereador Nilton e as comissões, 

desejou um bom recesso para todos. Não havendo nada mais a tratar, o 

vereador presidente em exercício VALDI MARTINS FERREIRA em 

nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão 

os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, 

Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista e Duacre Pereira de Carvalho. 

Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins, aos vinte e cinco dias do mês de Junho de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

 

VALDI MARTINS FERREIRA         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Vice- Presidente                          Primeira Secretária 
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Ata N° 70/2014 – Primeira Sessão ordinária do mês de Agosto da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 11 de Agosto de 2014, no Plenário 

“Constâncio Rodrigues Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque 

Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o  

senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente 

Sessão ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva, 

Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal . Estando ausente 

o vereador Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho e Nilton Batista.O 

vereador Mouzer Justificou a falta . O senhor Presidente convidou todos a 

ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da 

ata anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo 

aprovada pelos os presentes. Dando início aos trabalhos o presidente 

cumprimentou todos os presentes e informou que não havia matéria para 

ser apresentada. Desejou as boas vindas a todos os presentes, passando para 

o grande expediente obedecendo à ordem de inscrição PRIMEIRA 

INSCRITA: A vereadora Vera Leal iniciou suas palavras cumprimentando 

todos e agradeceu a DEUS e desejou boas vindas a todos. SEGUNDO 

INSCRITO: O vereador Silvano da Silva fez os cumprimentos agradeceu 

a DEUS pelo o retorno aos trabalhos manifestou o desejo de lutar pelo o 

melhor para comunidade. TERCEIRO INSCRITO: O vereador Delmiro 

agradeceu a DEUS e cumprimentou todos demonstrou a satisfação no 

retorno aos trabalhos informou que se apresenta com mais vontade de 

trabalhar pela comunidade. QUARTO INSCRITO: O vereador Valdi 

cumprimentou todos agradeceu a DEUS pelo retorno pediu a DEUS que 

sejam iluminados para o bom desempenho dos trabalhos. QUINTO 

INSCRITO: A vereadora Valdeina agradeceu a DEUS e cumprimentou 

todos os presentes com boas vindas, manifestou também a satisfação de 

estar realizando os trabalhos de vereadora, que esta tendo uma boa 

experiência e que a cada dia possa fazer mais pela comunidade com ajuda 

do Gestor, finalizou agradecendo a mensagem recebida de boas vindas. O 

senhor presidente agradeceu a DEUS pela volta aos trabalhos, desejou boas 

vindas a todos, comunicou a respeito do regimento interno informou que 

gostaria que as mudanças que pretende fazer sejam feitas em comum com a 

participação de todos os pares e que se possível seja feita ainda neste ano, 

falou sobre as indicações que espera dos vereadores para estruturar melhor 

o ambiente de trabalho, disse que conta com a contribuição de todos, 

referente à Praia da Gaivota agradeceu todos pela participação, citou os 

policiais que trabalharam na temporada informou que irá enviar um oficio 
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fazendo agradecimentos pelo o bom desempenho dos mesmos. Não 

havendo nada mais a tratar, o presidente Joaquim Carvalho Neto em 

nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão 

os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, 

Delmiro Ferreira Nunes,Vera de Jesus Leal. Plenário Constâncio Barros, 

Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos Onze dias do 

mês de Agosto de Dois Mil e Quatorze. 

 

 

 

 

VALDI MARTINS FERREIRA         VALDEINA MAGALHÃES 

   Vereador Vice- Presidente                          Primeira Secretária 
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Ata Nº 7112014 - Segunda Sessão ordinária do mês de Agosto da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 12 de Agosto de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min. Não havendo número
legal de vereadores para abertura dos trabalhos não foi possível à realização
da sessão. Não havendo nada mais a tratar, o presidente Joaquim
Carvalho Neto declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão
os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Delmiro Ferreira
Nunes,Vera de Jesus Leal. Plenário Constâncio Barros, Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos Doze dias do mês de
Agosto de Dois Mil e Quatorze.

~·
JOAQUIM CARVALHO NETO

Vereador Presidente

VALDI MARTINS FERREIRA
Vereador Vice- Presidente

DELMIRO FERREIRA NUNES
Segundo Secretário

VERA LEAL
Vereadora
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Ata Nº 72/2014 - Terceira Sessão ordinária do mês de Agosto da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 26 de Agosto de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o
senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva,
Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal , Duacre Pereira
de Carvalho, Nilton Batista. Estando ausente o vereador Mouzer Joaquim,.
O senhor Presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai
nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi
colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes.
EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias para serem apresentada
Indicação Nº 01/2014 Reforma dos mata-burros que dá acesso do
Cafezinho ao Pé de Pequi. Indicação Nº 0212014Reforma da Ponte do
Rio Grotão que dá acesso de Dueré ao Rio Formoso. Sendo as duas
indicações de autoria do vereador Silvano da Silva. ORDEM DO DIA:
Obedecendo a ordem de inscrição. Primeiro Inscrito Vereador Silvano da
Silva iniciou suas palavras cumprimentando todos os que se faziam
presentes e agradeceu a DEUS pela oportunidade fez esclarecimentos sobre
as indicações apresentadas, pediu a compreensão de todos os pares com
aprovação das mesmas e para finalizar agradeceu. Segundo Inscrito: O
vereador Valdi fez os cumprimentos e parabenizou o vereador Silvano
pelas indicações apresentadas, citou que a ponte é de responsabilidade do
Estado e que o Prefeito tem procurado junto ao Estado. Terceira Inscrita
Vereadora Vera Leal cumprimentou todos e parabenizou o vereador
Silvano pelas Indicações, registrou a necessidade de cada uma. Quarto
Inscrito: Vereador Delmiro cumprimentou todos e parabenizou o vereador
Silvano. Quinto Inscrito: Vereador Duacre cumprimentou todos e falou
sobre a indicação da recuperação da ponte e para finalizar agradeceu. Sexta
Inscrita Vereadora Valdeina agradeceu a DEUS, fez os cumprimentos e
parabenizou o vereador Silvano registrou que realmente as pontes estão
precisando de reformas. Sétimo Inscrito O vereador Nilton Batista
cumprimentou todos e parabenizou o vereador Silvano pelas Indicações. O
senhor presidente parabenizou o vereador Silvano. GRANDE
EXPEDIENTE: Vereador Silvano dispensou a fala. Vereador Valdi falou
sobre o Projeto de Lei do Governo do Estado e Município onde trata-se de
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substituição de Pontes de madeira para Pontes de concretos e para encerrar
suas palavras agradeceu pela oportunidade. A vereadora Vera dispen,sou.a
fala. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e informou que havera dia
0610912014 um torneio de futebol na localidade do senhor Chico Brito e dia
0710912014 torneio de Futsal no Ginásio de Esporte. O vereador Duacre
pediu a proteção de DEUS para todos. A vereadora Valdeina
cumprimentou todos e falou sobre a lamentável perda do politico Sr.
Eduardo Campos fez indicação verbal a respeito do quebra molas da saída
para o formoso que depois da reforma do asfalto não foi feita a pintura do
quebra molas e que estar causando grandes preocupações para os
moradores pelo o perigo constante e a questão da porta escola Cecilia que
mesmo tendo mudado a entrada e saída para outra rua o transito continua e
todos estão correndo sérios riscos de se envolverem em acidentes graves,
pediu ao líder do governo que levasse o recado ao senhor prefeito para que
possa tomar alguma providência a respeito. O vereador Nilton pediu parte
da fala que concedido pela vereadora Valdeina , o vereador Nilton
informou que esta sendo organizado um movimento referente perigo na
porta da Escola Cecilia Araújo. A vereadora deu continuidade pedindo ao
líder do governo que tome alguma providência antes mesmo da
manifestação. O vereador Nilton Batista lamentou a morte do político
Eduardo Campos registrou a importância como politico e cidadão
Brasileiro. O senhor presidente falou que também se preocupa com a
situação da Escola Cecilia que é de muito perigo, lamentou a morte do
politico Eduardo Campos e marcou as sessões para o mês de setembro que
ficaram para os dias 02,09,16,23 e 30 de setembro de 2014.. Não havendo
nada mais a tratar, o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto em nome
de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão os
Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Valdeina Magalhães, Delmiro
Ferreira Nunes, Vera de Jesus Leal, Silvano da Silva, Nilton Batista e
Duacre Pereira de Carvalho. Plenário Constâncio Barros, Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos Vinte e Seis dias do mês
de Agosto de Dois Mil e Quatorze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente Primeira Secretária
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Ata Nº 7312014 - Primeira Sessão ordinária do mês de Setembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 02 de Setembro de 2014, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.Havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente
Sessão ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva,
Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal , Duacre Pereira
de Carvalho, Mouzer Joaquim Estando ausente o vereador Nilton Batista o
vereador Valdi justificou a falta. O senhor Presidente convidou todos a
ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da
ata anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação sendo
aprovada pelos os presentes. O senhor presidente cumprimentou todos os
presentes informou que não havia matérias para apresentar devido o projeto
08/2014 que seria apresentado para apreciação não foi possível por constar
duplicidade no art. 56 e 58 do projeto, portanto seria devolvido para o
executivo para correção e a indicação de autoria do vereador Valdi ficou
para ser apresentada na próxima sessão por ele não estar presente.
EXPEDIENTE: A primeira secretaria fez a leitura do oficio nº47/2014 que
encaminha o projeto 08/2014 para executivo para correção. GRANDE
EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição PRIMEIRA
INSCRITA A vereadora Vera Leal Agradeceu a DEUS em primeiro lugar
cumprimentou todos e parabenizou o senhor presidente pelo o bom
desempenho nos trabalhos prestado como presidente da Casa de Leis e
para finalizar agradeceu. SEGUNDO INSCRITO O vereador Duacre
dispensou a fala. TERCEIRO INSCRITO O vereador Delmiro agradeceu a
DEUS e cumprimentou todos citou os eventos que irão acontecer no
feriado de sete de setembro e convidou todos a participar. QUARTO
INSCRITO O vereador Mouzer agradeceu a DEUS e também parabenizou
o presidente. QUINTO INSCRITO A vereadora Valdeina agradeceu a
DEUS e cumprimentou todos e parabenizou a Casa de Leis por todos os
trabalhos realizados falou da atenção para com todos os Projetos e com a
comunidade disse que espera que sejam colocados em pratica registrou a
necessidade da ação contra as drogas que é de urgência pelos
acontecimentos que a cada dia se agravam mais. SEXTO INSCRITO O
vereador Silvano agradeceu a DEUS cumprimentou todos os presentes
falou que a responsabilidade da presidência é grande e parabenizou o
senhor presidente pela forma que tem conduzido os trabalhos. Perguntou
para o Assessor Jurídico quais são os critérios da Casa de Leis perante
aposentadorias dos vereadores finalizou agradecendo. O Assessor Jurídico
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Drº Emersom respondeu para o vereador Silvano que a aposentadoria para
vereadores depende de um Projeto de Lei Federal e o que pode ser feito é
pedir aos Deputados Federais. O vereador Silvano agradeceu pela
informação. O senhor presidente agradeceu a todos os pares pelo o
reconhecimento e acrescentou que a perfeição ainda esta longe , mas que o
orgulho tem que ser quebrado e pediu ao próximo presidente que seja justo
e não veja sigla de partido e que tenha uma boa Assessoria, citou a
satisfação de contratar como Assessor Jurídico Drº Emerson. Convidou
todos os pares a participarem da Festa Agropecuária que se inicia em breve,
falou sobre os anúncios que não se houver falar em Executivo e Legislativo
e que, no entanto teria deveria ser citado o Legislativo. Agradeceu a
senhora Ozenira mais conhecida como Pretinha presidente do Sindicato
Rural que nos anúncios citou o Legislativo. Dando continuidade convidou
todos para cantar o Hino Nacional por se tratar da semana da Pátria. Não
havendo nada mais a tratar, o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto
em nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta
sessão os Senhores vereadores: Mouzer Joaquim, Valdeina Magalhães,
Delmiro Ferreira Nunes, Vera de Jesus Leal, Silvano da Silva e Duacre
Pereira de Carvalho. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de
Dueré, Estado do Tocantins, aos Dois dias do mês de Setembro de Dois
Mil e Quatorze. , 1 ~

~~:__
JOAQUIM CARVALHO NETO ~A MAGALHÃES
Vereador - Presidente Primeira Secretária
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Ata Nº 74/2014 - Segunda Sessão ordinária do mês de Setembro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em 09 de Setembro de 2014, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros'', localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré I TO. Às
19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a
Presente Sessão ordinária com a presença dos vereadores, Silvano da Silva, Valdeina
Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Valdi Martins
Ferreira Estando ausente o vereador Nilton Batista o vereador Duacre justificou a falta.
O senhor Presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso,
prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi colocada em discursão
e em votação sendo aprovada pelos os presentes. O senhor presidente cumprimentou
todos os presentes informou a pauta da sessão. EXPEDIENTE: A primeira secretaria
vereadora Valdeina Magalhães fez a leitura dos pareceres das Comissões: Comissão de
Economia, Finanças e Orçamento e Comissão Legislação, Justiça e Redação Final
dando continuidade o Projeto de Lei 008/2014 "Dispõe sobre as Diretrizes Geraispara
a elaboração da Lei Orçamentaria de 2015 e dá outras Providências". Em seguida a
indicação de autoria do vereador Valdi Martins Ferreira "solicitar ao chefe do poder
Executivo a recuperação em parte da calçada, localizada na Avenida 14 de novembro
entre as residências do senhor João Paulo e da senhora Maria de Fatima na cidade de
Dueré-Tocantins". Após a leitura o senhor presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição Primeiro Inscrito: vereador Nilton
Batista não estava presente, Segundo Inscrito: Vereador Duacre não estava presente e
justificou a falta, Terceira Inscrita: Vereadora Valdeina cumprimentou todos os
presentes agradeceu a DEUS parabenizou todos os servidores desta Casa de Leis e
convidou todos os pares a participarem da festa agropecuária que terá início dia
10/09/2014 com encerramento dia 14/09/2014, parabenizou o vereador Valdi pela
Indicação aparesentada finalizou agradecendo todos. Quarto Inscrito: O vereador
Silvano cumprimentou todos patabenizou o vereador Valdi pela indicação pediu a
DEUS que a festa agropecuária seja bem sussecida e que todos sejam iluminados para
que tudo transcorra bém. Quinta Inscrita: A vereadora Vera cumprimentou todos
agradeceu a DEUS e parabenizou o vereador Valdi pela Indicação apresentada. Sexto
Inscrito: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou todos parabenizou o
vereador Valdi pela indicação e poder Executivo pelo o projeto apresentado. Sétimo
Inscrito O vereador Mouzer cumprimentou todos agradeceu a DEUS e parabenizou o
vereador Valdi pela indicação apresentada. Oitavo Inscrito: O vereador Valdi
cumprimentou todos e parabenizou as comissões pela aprovação do Projeto 08/2014
fez algumas colocações na questão dos recursos tem alguns critérios a serem obedecidos
dentro das exigências citou que é de muita responsabilidade quando se trata de recursos,
referente a inidicação de sua autoria explicou a necessidade da mesma e para finalizar
agradeceu. Foram colocados em discursão e em votação os pareceres. Parecer da
Comissão Economia, Finanças e Orçamento, aprovado pelos os presentes. Parecer da
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Parecer da Comissão Legislação, Justiça e Redação Final aprovado pelos os presentes
dando continuidade o Projeto de Lei 08/2014 colocado em discursão e em votação
aprovado pelos os presentes. O vereador Valdi parabenizou todos os pares pela
aprovação do Projeto de Lei. O senhor presidente passou para o. O vereador Silvano da
·Silva deixou a moção de pesar pela familia do Senhor João dos Santos pelo o seu
falecimento ocorrido no ultimo dia 06 de setembro de 2014. A vereadora Vera Leal
questionou sobre o mau cheiro que esta atingindo a cidade de Dueré nos ultimos dias,
pediu novamente a canalização da agua das chuvas que ivadem os quintais no centro da
cidade citou a residencia da senhora Cosma localizada na Av. 14 de novembro ,
parabenizou a presidente do Sindicato Rural Senhora Ozenira pela Oraganização da
Festa Agropecuária. O senhor presidente convidou todos os pares para fazerem uma
indicação em nome de todos pedindo ao Executivo a canalização da agua dando
sequência ondeja havia começado que é da garagem para o quintal do Sr. Augusto para
que seja feito adiante até a casa do Sr. Bomfim indicação a pedido da vereadora Vera
Leal e feita por todos os vereadores. Quanto ao questionamento da vereadora Vera sobre
o mau cheiro por toda cidade ele a informou que é devido um comfinamento na chacara
do senhor Pedro Chaves e pediu ao vereador Valdi que informasse a todos quais
medidas ja havia sido tomada a respeito. O vereador Valdi como líder do Governo
informou que a secretaria de saúde e Vigilancia Sanitária ja procuraram o proprietário
para que possa tomar alguma providência, mas que até agora não obtiveram resultados,
porque o mau cheiro continua. O vereador Delmiro pediu a DEUS que ilumine a Festa
Agropecuária pediu aos colegas ajuda para senhor Juarez na construção de uma capela.
O vereador Mouzer registrou os sentimentos pela familia do senhor João dos Santos,
parabenizou a presidente do Sindicato Rural senhora Ozenira. O senhor presidente
registrou a moção de pesar pela familia do senhor João dos santos, parabenizou o
vereador Valdi citou que no dia em que um Prefeito perceber que os vereadores são
assessores dos prefeitos tudo irá melhorar para melhor andamento, parabenizou os pares
pela aprovação do Projeto de Lei 08/2014. Não havendo nada mais a tratar, o senhor
presidente Joaquim Carvalho Neto em nome de DEUS, declarou encerrada a sessão.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Mouzer Joaquim, Valdeina
Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera de Jesus Leal, Silvano da Silva.Valdi Martins
Ferreira. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos 09 dias do mês de Setembro de Dois Mil e Quatorze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

VAL~MAGALHÃES
Primeira Secretária
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Ata Nº 75/2014 - Terceira Sessão ordinária do mês de Setembro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em 23 de Setembro de 2014, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros'', localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às
19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus. Na ausência do presidente Joaquim Carvalho Neto o vereador Vice
Presidente Valdi Martins Ferreira declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a
presença dos vereadores, Silvano da Silva, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira
Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista.
Estando ausente o senhor presidente Joaquim Carvalho Neto que justificou a falta. O
Presidente em exercício convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso,
prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi colocada em discursão
e em votação sendo aprovada pelos os presentes. O presidente cumprimentou todos os
presentes informou a pauta da sessão. ORDEM DO DIA: A primeira secretaria
vereadora Valdeina Magalhães fez a leitura dos pareceres das Comissões: Comissão de
Economia, Finanças e Orçamento e Comissão Legislação, Justiça e Redação Final
dando continuidade o Projeto de Lei 008/2014 "Dispõe sobre as Diretrizes Geraispara
a elaboração da Lei Orçamentaria de 2015 e dá outras Providências", E o Projeto de
Lei 09/2014 "Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a outorgar Permissão de
Uso de Imóvel de propriedade do Município de Dueré à CLARO SIA, inscrita no
CNPJIMF o nº 40.432.54410001-47, e dá outras providências". PEQUENO
EXPEDIENTE: Pareceres das Comissões: Comissão Economia Finanças e Orçamento
foram colocado em discursão e em votação sendo aprovado pelos os presentes.
Comissão Legislação, Justiça e Redação Final foi colocada em discursão e em votação
aprovada pelos os presentes. Dando continuidade O Projeto de Lei 08/2014 colocado
em discursão e em votação sendo a segunda votação aprovado pelos os presentes. Logo
após aprovação dos pareceres e do Projeto o presidente em exercício cumprimentou
todos agradeceu a presença dos profissionais Agentes de Saúde e Endemias que se
faziam presentes informou os que logo após a sessão o Assessor Jurídico iria se reunir
com todos para fazer esclarecimentos para os mesmos. GRANDE EXPEDIENTE:
Obedecendo a ordem inscrição Primeiro Inscrito: O vereador Silvano da Silva
agradeceu a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou todos os presentes em seguida
questionou sobre o Projeto de Lei 09/2014 se a doação do terreno era por tempo
indeterminado ou não? O presidente em exercício respondeu que seria por 15 anos o
vereador Silvano agradeceu e finalizou suas palavras. Segunda Inscrita: A vereadora
Valdeina cumprimentou todos agradeceu a DEUS citou aprovação do Projeto de Lei
08/2014 e referente ao Projeto de Lei 09/2014 disse que é muito importante e atenderá a
necessidade da população, a respeito dos Agentes de Endemias disse que espera que
sejam atendidos. Terceiro Inscrito: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e
cumprimentou todos os presentes parabenizou as comissões e o Executivo pelos
projetos apresentados falou para os Agentes de Endemias que é admirador de Equipes
Unidas em luta pelos os seus direitos e se colocou a disposição para ajudar. Quarto
Inscrito: O vereador Duacre não se pronunciou. Quinto Inscrito: A vereadora Vera
Leal cumprimentou todos os presentes, deu as boas víndas aos funcionários agentes de
Sáude e Endemias que se faziam presentes, parabenizou as comissões pelo os pareceres
apresentados e aprovados. Sexto Inscrito: O vereador Nilton cumprimentou todos os
presentes falou sobre o Projeto 0912014,questionou se seria uma concessão por 15 anos,
parabenizou aprovação do Projeto 08/2014, falou sobre os funcionários da saúde
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agentes de Endemias, citou a Lei Nº 12.994, de 17 Junho de 2014 "Altera a Lei nº
11350, de 5 de outubro de 2006, para instituir piso salarial profissional e diretrizes
para o plano de carreira dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de
Combate às Endemias ". Registrou que o Município deve se adequar e para finalizar
agradeceu pela oportunidade. Sétimo Inscrito: O vereador Mouzer agradeceu a DEUS
em primeiro lugar cumprimentou todos registrou os sentimentos pela família da senhora
Laurinda pelo o falecimento de sua filha Poliana, parabenizou a aprovação do Projeto
08/2014. O presidente em exercício iniciou suas palavras parabenizando pelo o Projeto
09/2014 apresentado pelo o executivo "Autoriza o Chefe do Poder Executivo
Municipal a outorgar Permissão de Uso de imóvel de propriedade do Município de
Dueré à CLARO SIA, inscrita no CNPJIMF sob o nº40.432.544/0001-47, e dá outras
providências". E quanto a questão dos agentes em Endemias informou que todos os
pares estão dispostos a cobrar no sentido de ajudar a resolverem. Não havendo nada
mais a tratar, o presidente em exercício VALDI MARTINS FERREIRA em nome de
DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão os Senhores
vereadores: Mouzer Joaquim, Valdeina Magalhães, Delmiro Ferreira Nunes, Vera de
Jesus Leal, Silvano da Silva e Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista Plenário
Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 23 dias

ro de Dois Mil e Quatorze.

ESVALD
Verea~or Vice - Presidente Primeira Secretária
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Ata Nº 76/2014 - Quinta Sessão ordinária do mês de Setembro da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 30 de Setembro de 2014, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros'', localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às
19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus.O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a
Presente Sessão ordinária com a presença dos vereadores, Valdi Martins Ferre ira,
Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim e Duacre Pereira de Carvalho. O senhor
presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo
autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi colocada em discursão e em votação
sendo aprovada pelos os presentes. O presidente cumprimentou todos os presentes
informou a pauta da sessão. ORDEM DO DIA: O segundo Secretário vereador
Delmiro Ferreira Nunes fez a leitura dos pareceres das Comissões: Comissão de
Economia, Finanças e Orçamento e Comissão Legislação, Justiça e Redação Final,
Comissão de Obras e Serviços Públicos dando continuidade o Projeto de Lei 09/2014
"Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a outorgar Permissão de Uso de
Imóvel de propriedade do Município de Dueré à CLARO SIA, inscrita no CNPJ/MF o
nº 40.432.54410001-47, e dá outras providências". Logo em seguida passou para o
GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição Primeiro Inscrito: O
vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou todos os presentes em especial a
Jovem Edna Buarque que se fazia presente. Segundo Inscrito: O vereador Duacre
cumprimentou todos e questionou sobre a doação do lote para a empresa CLARO/SA.
O senhor presidente pediu ao vereador Valdi para esclarecer para o vereador Duacre. O
vereador Valdi informou que trata se de uma concessão de 15 anos para a empresa
CLARO S/A. O vereador Duacre deixou os sentimentos pela família do senhor Antônio
Costa de Melo. Terceiro Inscrito: O vereador Mouzer agradeceu a DEUS e
cumprimentou todos e registrou os sentimentos pela família do Senhor Antônio Costa
de Melo pelo o seu falecimento ocorrido no ultimo dia 26 de setembro de 2014.
Finalizou agradecendo pela oportunidade. Quarto Inscrito: O vereador valdi
cumprimentou todos e parabenizou os relatores das comissões e agradeceu. Quinta
Inscrita: A vereadora Valdeina não estava presente e justificou a falta por motivo de
doença. Sexto Inscrito: O vereador Nilton Batista estava ausente. Sétimo Inscrito: O
vereador Silvano da Silva não estava presente. Oitava Inscrita: Vera de Jesus Leal
estava ausente e justificou a falta. O senhor presidente iniciou suas palavras
agradecendo as comissões por atender as obrigações em entregar os pareceres dentro do
prazo exigido, falou sobre as eleições citando o compromisso de cada eleitor. Registrou
os sentimentos pela família do Senhor Antônio Costa de Melo pelo o seu falecimento.
Na sequência marcou as sessões do mês de outubro sendo dias 07, l4,2 l ,28e3l de
outubro de 2014. Não havendo nada mais a tratar, o presidente JOAQUIM
CARVALHO NETO em nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram
a esta sessão os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim, Delmiro
Ferreira Nunes, e Duacre Pereira de Carvalho, Plenário Constâncio Barros, Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 30 dias do mês de Setembro de Dois
Mil e Quatorze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

DELMIRO FERREIRA NUNES
Segundo Secretário
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Ata Nº 7712014 - Primeira Sessão ordinária do mês de Outubro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 07 de Outubro de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus.O senhor
presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão
ordinária com a presença dos vereadores,Valdi Martins Ferreira, Delmiro
Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim e Duacre Pereira de Carvalho.
O senhor presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai
nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi
colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes. O
presidente cumprimentou todos os presentes informou a pauta da sessão.
ORDEM DO DIA: O segundo Secretário vereador Delmiro Ferreira
Nunes fez a leitura dos pareceres das Comissões: Comissão de Economia,
Finanças e Orçamento e Comissão Legislação, Justiça e Redação Final,
Comissão de Obras e Serviços Públicos dando continuidade o Projeto de
Lei 09/2014 "Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a outorgar
Permissão de Uso de Imóvel de propriedade do Município de Dueré à
CLARO SIA, inscrita no CNPJ/MF o nº 40.432.54410001-47, e dá outras
providências". INDICAÇÕES: Indicação nº 03/2014 Autoria: Todos os
vereadores. Assunto: Que seja realizada a canalização do esgoto iniciando
do quintal do Sr. Augusto atravessando a av. 14 de novembro passando
pelo o quintal da Dona Cosma e seguindo até a residência do senhor
Bomfim. REQUERIMENTO.Autoria: Vereador Joaquim Carvalho Neto.
Assunto: Resposta sobre a ordem de Inscrição das solicitações dos
serviços as Máquinas e Implementas que estão no Município à disposição
dos pequenos produtores para preparação do solo correção de PH, Plnatio
e Limpeza de Pastos. Se é por ordem de inscrição ou por região do
Município. Devido à procura dos mesmos serem constantes. Indicação nº
04/2014 Autoria: Vereador: Joaquim Carvalho Neto Assunto: Construção
da ponte sobre o córrego catitu que dá acesso a Cerâmica de Paula,
Aeroporto, Aeroporto, Fazenda Vitória, Fazenda Santa Helena, Etc.
Indicação nº 03/2014 Autoria: Vereador Silvano da Silva Assunto: Meio
fio em locais que existe asfalto e refazer nos locais que já teve e quebrou.
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Indicação nº 04/2014 Autoria: vereador Silvano da Silva Assunto:
Colocação de Luminárias e Substituição das Lâmpadas Queimadas em toda
cidade. Indicação nº 08/2014 Autoria: Vereador Valdi Martins Ferreira
Assunto: Solicitar ao chefe do poder executivo providências relacionadas à
acomodação dos torcedores no estádio moreirão, durante a realização do
tradicional campeonato municipal "Boi em pé", devido as obras de
ampliação e reforma daquela importante obra para o município. O senhor
presidente cumprimentou todos e passou para o EXPEDIENTE: o
vereador Valdi citou a importância do projeto pela facilidade que irá trazer
para a população em seguida foi colocado os pareceres das comissões em
discursão e em votação sendo aprovados pelos os presentes logo após o
Projeto 009/2014 foi colocado em discursão e em votação sendo aprovado
pelos os presentes. Dando continuidade o senhor presidente convidou o
vereador Valdi para deliberar a indicação de autoria do presidente foi
colocado em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes
logo após o senhor presidente retomou para presidir a se sessão para
deliberar as Indicações de autoria do vereador Valdi e do vereador Silvano
as indicações foram colocadas em discursão e em votação sendo aprovadas
pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de
inscrição. Primeiro Inscrito: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e
cumprimentou todos parabenizou os vereadores que apresentaram
indicações finalizou agradecendo pela oportunidade. Segundo Inscrito: O
vereador Duacre cumprimentou todos parabenizou todos os vereadores
pelas indicações citou as dificuldades que os vereadores estão enfrentando
para atender os pedidos da população sem apoio do executivo.Terceiro
Inscrito: O vereador Silvano parabenizou todos os vereadores que
apresentaram indicações, explicou a necessidade da indicações de sua
autoria, registrou a moção de pesar pelas famílias enlutadas do senhor
Paulo e a senhora Inocência para encerrara agradeceu a todos pela
oportunidade. O vereador Mouzer agradeceu a DEUS e todos os vereadores
pelas indicações apresentadas, parabenizou o governador eleito Marcelo
Miranda, registrou moção de pesar pela famílias enlutadas. A vereadora
Vera cumprimentou todos parabenizou as indicações citou a importância
das indicações, informou que há muitas reclamações referentes as
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máquinas falou que estão todos na expectativa para preparo da terra para
plantio cobram , mas não obtém nenhum resultado e finalizou agradecendo
pela oportunidade. O vereador Valdi cumprimentou todos e parabenizou os
vereadores que apresentaram indicações e desejou uma boa noite a todos. O
senhor presidente deixou as condolências as famílias enlutadas,
parabenizou as indicações e todas as lideranças politicas parabenizou os
candidatos eleitos, citou uma reunião que participou no gabinete do
prefeito, registrou parte da reunião. Agradeceu a todos que deram o voto de
confiança no candidato Jaime Café e Vicentinho Junior disse que esta
buscando meios pra se afastar do partido PSB. Informou que esta fazendo
um desabafo, falou a vereadora Vera que as dificuldades que ela tem com o
prefeito ele também tem, pediu desculpas pelas falhas na sessão. Não
havendo nada mais a tratar, o presidente JOAQUIM CARVALHO NETO
em nome de DEUS, declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta
sessão os Senhores vereadores: Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim,
Delmiro Ferreira Nunes, Vera de Jesus Leal e Duacre Pereira de Carvalho,
Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos 07 dias do mês de Outubro de Dois Mil e Quatorze.

~º- L----=---
JOAQUIM CARVALHO NETO ~MEIRA NUNES
Vereador - Presidente Segundo Secretário
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Ata Nº 78/2014 - Segunda Sessão ordinária do mês de Outubro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 27 de Outubro de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h30min.Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus.O senhor
presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão
ordinária com a presença dos vereadores,Valdi Martins Ferreira, Delmiro
Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho,
Nilton Batista, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva. O senhor
presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso,
prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi colocada
em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes. O senhor
presidente cumprimentou todos os presentes informou a pauta da sessão.
EXPEDIENTE: A primeira secretaria iniciou os trabalhos fazendo a
leitura do Projeto de Lei O 10/2014 "Altera o Código Tributário do
Município de Dueré-TO (Lei n" 307197), da forma que especifica e dá
outras providências". Dando continuidade a leitura das indicações
apresentadas Indicação nº 01/2014 de autoria do vereador Mouzer Joaquim
Assunto: Reforma das Pontes localizadas na Fazenda ARPA ligando com
a fazenda São Bento. Indicação nº 0912014de autoria do vereador Valdi
Martins Ferreira Assunto: "Solicitar ao Chefe do Poder Executivo poda
das Árvores ao redor da feira coberta da cidade de Dueré-TO. Indicação
nº O 10/2014de autoria vereador Valdi Martins Ferreira Assunto: "Solicitar
ao chefe do poder executivo realizar expediente com o comandante da
Policia Militar desta cidade, Secretaria de Assistência Social e outros
órgãos responsáveis no sentido de retirar da feira coberta da cidade de
Dueré-TO, algumas pessoas com dependência do alcoolismo". Indicação
nº 06/2014 de autoria da vereadora Valdeina Magalhães Assunto " Pintura
das Faixa em todos os Quebra- Molas da Cidade de Dueré-TO." Em
seguida foi feita a leitura da Resolução nº O 1/2014 de 21 de Outubro de
2014 "Autoriza o Presidente da CâmaraMunicipal de Dueré-TO. A doar
bens móveis inservíveis que especifica e dá outras
providências" .PEQUENO EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de
inscrição Primeiro Inscrito vereador Mouzer Joaquim agradeceu a DEUS
em primeiro lugar em seguida parabenizou os vereadores que apresentaram
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indicação e justificou a indicação de sua autoria e agradeceu pela
oportunidade. Segunda Inscrita a vereadora Vera Leal cumprimentou todos
agradeceu a DEUS, falou sobre a vitória da presidenta DILMA no ultimo
domingo e agradeceu. Terceiro Inscrito o vereador Duacre dispensou a fala.
Quinto Inscrito o vereador Delmiro dispensou a fala. Quinta Inscrita a
vereadora Valdeina cumprimentou todos agradeceu a DEUS e parabenizou
todos os vereadores que apresentaram indicações falou sobre a indicação de
sua autoria e sobre o Projeto de Lei O 10/2014 e agradeceu. Sexto Inscrito o
vereador Nilton Batista cumprimentou todos e parabenizou todos que
apresentaram indicações sobre a indicação apresentada pelo o vereador
Mouzer referente a ponte disse que esta informado pois estar trabalhando
na recuperação da mesma e que foi uma iniciativa dos fazendeiros , sobre a
parceria da Prefeitura e dos fazendeiros ele entende que há uma dificuldade
em fazer a recuperação da ponte pelo o município já que trata-se de
obrigação do Estado, mas que espera que o Prefeito encontre uma forma de
entrar com a contribuição do Município. Sobre o Projeto de Lei pediu mais
detalhes para entender o projeto pediu para secretaria que providencie
cópia dos anexos. Sétimo Inscrito O vereador Silvano cumprimentou todos
e parabenizou todos os vereadores que apresentaram indicações
parabenizou também o senhor presidente pela instalações dos novos
microfones. Oitavo Inscrito o vereador Valdi cumprimentou todos e
parabenizou os vereadores pelas indicações fez explanações sobre as
indicações de sua autoria, sobre o projeto de Lei 010/2014 informou que
trata-se de alterações de códigos tributários finalizou agradecendo.
GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Mouzer registrou Os sentimentos
pela família Barreira pelo falecimento da Vânia ocorrido no ultimo dia 21
de Outubro de 2014, citou importância das Indicações apresentadas. A
vereadora Vera Leal parabenizou todos os vereadores que apresentaram
indicações citou a do vereador Valdi onde trata dos dependentes da Feira
Coberta, parabenizou o senhor presidente pelas melhorias do ambiente e
para finalizar agradeceu. O vereador Duacre cumprimentou todos falou
sobre a importância das indicações, pediu informações sobre as pontes que
estão sendo reconstituídas o vereador Nilton Batista esclareceu. O vereador
Duacre fez o convite para a visita de Sétimo dia da Vânia dia 28/10/2014 as
17:00 Hs. No cemitério local e agradeceu a todos. O vereador Delmiro
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agradeceu a DEUS cumprimentou todos e parabenizou todos os vereadores
que apresentaram indicações registrou o pesar pelo o falecimento da Vânia
Barreira citou qualidades dela como amiga e colega de trabalho e para
finalizar agradeceu pela oportunidade. A vereadora Valdeina manifestou os
sentimentos pela família Barreira pediu a DEUS conforto para todos os
familiares e amigos. Parabenizou o senhor presidente pelos os microfones
novos, citou a indicação do vereador Valdi sobre a retirada dos alcolatras
que se instalam na feira coberta e falou que acha que a forma mais viável
para retirada dos mesmos seria fazer a cerca de grades envolta de toda feira
lembrou os pares que já foi feita a indicação pedindo para o Executivo. O
vereador Nilton Batista agradeceu pelos os microfones, deixou as
condolências pela família Barreira. Perguntou para o presidente sobre as
doações quais seriam os critérios citou o conselho tutelar para ser
contemplado. Sobre as eleições manifestou a felicidade com o resultado das
eleições para presidente a forma como os eleitores conduziram.
Parabenizou o Data folha pela as pesquisas. O vereador Valdi parabenizou
os vereadores pelas indicações apresentadas, citou a indicação do vereador
Valdi trata-se da retirada dos dependentes alcoólatras da feira coberta e que
espera que o poder público possa ter atitude sobre o caso, parabenizou
todos os brasileiros que foram as urnas, parabenizou o senhor presidente.
O vereador Silvano citou a fala da vereadora Valdeina onde fala que a
melhor forma para resolver o problema da feira seria fazer uma cerca de
grades, registrou a moção de pesar pela família Barreira onde lembrou do
Guilson e Dona Isabel pessoas que estão sofrendo muito com a perda da
Vânia. Parabenizou a Presidenta Dilma e o povo Brasileiro que exerceu a
cidadania pediu a DEUS que ela faça uma boa administração. O senhor
presidente cumprimentou todos, registrou os sentimentos pela família
enlutada, citou qualidades da Vânia como exemplo o carinho que tinha pela
família. Sobre o Projeto fez esclarecimentos sobre o seu entendimento e
lembrou os pares que qualquer dúvida que procurem o Assessor Jurídico
citou a indicação do vereador Valdi que é muito importante. Sobre a
política disse que torce para que a presidenta exerça um bom mandato e
sobre o governador Marcelo Miranda disse que também espera que tenha
um bom trabalho e para finalizar informou as próximas sessões que
aconteceram dias 28 e 31 de outubro de 2014. Não havendo nada mais a
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tratar, o presidente JOAQUIM CARVALHO NETO em nome de DEUS,
declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão os Senhores
vereadores: Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim, Delmiro Ferreira
Nunes, Vera de Jesus Leal , Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista,
Valdeina Magalhãese Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros,
Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 27 dias do mês
de Outubro de Dois Mil e Quatorze.

~·
JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente

V~A MAGALHÃES
Primeira Secretária
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Ata Nº 7912014 - Terceira Sessão ordinária do mês de Outubro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 29 de Outubro de 2014, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Buarque
Carvalho, s/n, centro, Dueré /TO. Às l 9h30min. Havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus.O senhor
presidente Joaquim Carvalho Neto declarou aberta a Presente Sessão
ordinária com a presença dos vereadores,Valdi Martins Ferreira, Delmiro
Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim , Valdeina Magalhães e Silvano da Silva.
O senhor presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai
nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que após lida foi
colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos os presentes. O
senhor presidente cumprimentou todos os presentes informou a pauta da
sessão. EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias Indicação nº
011/2014 de autoria do vereador Valdi Martins Ferreira Assunto "Solicitar
ao chefe do Poder Executivo aquisição de Ol(um) computador para
garagem Municipal e designação de O1(um) servidor, com afinalidade de
agendar e organizar o atendimento à população. Indicação nº012/2014
de autoria do vereador Valdi Assunto " Solicitar ao chefe do poder
executivo construção de 02 (dois) quebra-molas na rua Santa Helena,
sendo Ol(um) em frente a casa do Fábio Vicente e Ol(um) em frente a
casa da Dona Pastorinha, nesta cidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Obedecendo a ordem de inscrição Primeiro Inscrito: o vereador Delmiro
dispensou a fala Segundo Inscrito: O vereador Valdi cumprimentou todos
os presentes e justificou as indicações de sua autoria sobre a indicação nº
O 1112014 trata-se da organização do atendimento da garagem municipal. A
indicação nº O 12/2014 atendendo a solicitação da população que moram na
Rua Santa Helena os quebra-molas para que possa diminuir a velocidade
dos veículos que ali trafegam. Terceiro Inscrito: Vereador Silvano
dispensou a fala, Quarto Inscrito vereador Mouzer dispensou a fala,
Quinto Inscrito Vereador Nilton Batista estava ausente e justificou a falta,
Sexta Inscrita Vereadora Vera Leal estava ausente e justificou a falta,
Setimo Inscrito vereador Duacre estava ausente justificou a falta Oitava
Inscrita a vereadora Valdeina cumprimentou todos e parabenizou o
vereador Valdi pelas indicações apresentadas citou a indicação que trata da
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organização da garagem Municipal que irá organizar e facilitar o
atendimento a população, que tem muitas reclamações do atendimento.
GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em
primeiro lugar cumprimentou todos e parabenizou o vereador Valdi pelas
indicações apresentadas, perguntou para o vereador Valdi como líder do
governo se há possibilidade das indicações serem levadas mais a sério pelo
o Prefeito, porque a sociedade pedem os vereadores apresentam as
indicações e não são atendidos pediu para que o líder do governo traga
alguma resposta a respeito. O vereador Valdi iniciou suas palavras
manifestando os sentimentos pela família do Luiz Berto pelo o seu
falecimento ocorrido no ultimo dia 27/10/2014. O vereador Silvano
cumprimentou todos parabenizou o vereador Valdi pelas indicações e
perguntou a vereadora Valdeina que foi a vereadora que mais apresentou
indicações com todos os pares se o gabinete do Prefeito já enviou alguma
resposta das indicações apresentadas. A vereadora Valdeina respondeu que
todas as indicações de sua autoria só a rampa de acessibilidade no
laboratório foi atendida. O vereador Silvano falou ainda que sempre fez
indicações, mas que perdeu o estimulo por não ser atendido e nem
satisfações recebem pediu para o líder do governo para reforçar os pedidos
com o prefeito e que peça para ele passar na avenida da cerâmica anoite
para que possa ter certeza da necessidade da iluminação daquele local.O
vereador Mouzer cumprimentou todos agradeceu a DEUS, parabenizou o
vereador Valdi pelas indicações deixou as condolências pela família do
Luiz Berto, citou a rua sem iluminação porque já pediram para ele também.
A vereadora Valdeina cumprimentou todos falou sobre a questão do não
atendimento das indicações falou que não estão brincando de ser vereador e
que os secretários tem mais autoridades do que os vereadores, pediu para o
executivo que atenda pelo menos as prioridades e se for preciso fazer uma
reunião disse que estão dispostos a participarem para discutirem formas de
trabalharem . O vereador Mouzer pediu parte da fala da vereadora e foi
concedido. Falou que a população tem razão quando usa os termos de que
não adianta pedir porque não são atendidos mesmo. A vereadora Valdeina
encerrou suas palavras agradecendo. O senhor presidente cumprimentou
todos e falou dos sentimentos pelo o falecimento do Luiz Berto destacou a
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emoção que foi o sepultamento, falou da pessoa feliz que ele era e que da
criança aos mais velhos todos se emocionaram todos choravam na
despedida, pediu a DEUS o conforto para parentes e amigos. Falou sobre as
indicações do vereador valdi disse que torce para que sejam atendidas e
pediu uns minutos para consultar os pares sobre a data da próxima sessão,
após alguns minutos retornou informando que a sessão que aconteceria dia
31 de outubro de 2014 sexta feira foi antecipada para dia 3O de outubro de
2014 quinta feira devido o feriado do dia do Funcionário Público por
ordem do Governador do Estado passou do dia 28 de outubro para 31 sexta
feira e com aprovação de todos os vereadores presentes a sessão será
realizada dia 30/10/2014 as 19:30 Hs. Não havendo nada mais a tratar, o
senhor presidente JOAQUIM CARVALHO NETO em nome de DEUS,
declarou encerrada a sessão. Compareceram a esta sessão os Senhores
vereadores: Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim, Delmiro Ferreira
Nunes, Valdeina Magalhães e Silvano da Silva. Plenário Constâncio
Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 29 dias
do mês de Outubro de Dois Mil e Quatorze.

~·
JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador - Presidente Primeira Secretária


